Na ruim een maand wachten spelen we vanavond het 9e toernooi van onze reeks die dit jaar uitermate goed bezocht wordt met een gemiddelde van 26 spelers per toernooi. Ook vanavond zien we dat weer 24 spelers de weg naar de Hook hebben gevonden. Veel vaste bezoekers met vandaag een enkeling die voor de 2e of 3e keer aanwezig is. 
Michiel Custers en Dennis van Veldhoven spelen voor de 2e maal mee in deze reeks en Ryan Stultiens en Frank Cox zien we voor de 3e maal. Alle anderen zijn regelmatigere bezoekers.  
Meest opvallende afwezigen zijn Rene Nijs, Rolf Stals en Bart Urselmann. Zij staan nog allemaal veilig om in ieder geval na vandaag nog in de top 12 te bivakkeren. Maar of dat na het 10e toernooi nog zo is valt te bezien. 
De top 12 zal op de finaledag in een dubbel knock-out toernooi gaan uitvechten wie de kampioen van deze reeks wordt. De nummers 13 tot en met 18 spelen een side-event waarvoor nog een man of 10 in de race zijn.  
We hebben met 24 deelnemers vanavond een ideaal aantal om 8 poules te formeren. 

Michiel Custers is pas voor de 2e keer in deze cyclus aanwezig maar is wellicht wel de favoriet voor de poulewinst in poule 1. Lennard Schreurs en Wouter Henckens hoeven niet veel voor m onder te doen maar gezien de huidige vorm blijkt onze voorspelling juist en eist Michiel plek 1 op. Lennard en Wouter spelen dus om het 2e plekje in de winnaarsronde. Op tafel 3 lijkt Lennard zijn eerste frame te pakken maar door een plooi in het laken bij de hoekpocket blijft de zwarte bal jammerlijk in het gat liggen. Gelukkig profiteert Wouter niet en pakt Lennard het frame en even later ook de partij. Wouter zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Michiel Custers
2. Lennard Schreurs
3. Wouter Henckens
Aniel Boedhoe en Tom Reemers openen poule 2. Tom opent sterk maar schenkt Aniel frame 1 nadat de witte bal wegrolt in de midden pocket. In frame 2 lijkt het omgekeerde te gebeuren maar blijft zwart in de pocket liggen bij Tom en weet Aniel er snel 2-0 van te maken. Aniel speelt verder tegen Frank Cox die met sterk spel een 2-0 overwinning boekt op Aniel. Frank en Tom spelen wedstrijd 3 waarin Frank sterk opent maar op het einde mist waardoor Tom een vrije tafel kan leegschieten. Het 2e frame gaat prima tegen elkaar op totdat beide heren de draad volledig kwaad zijn. Ondanks een handbal met nog 2 ballen op tafel kan Tom er geen 2-0 van maken en dus een shoot-out afdwingen. Frank pakt het frame een daarmee de poulewinst. In het laatste frame ketst Frank waardoor Tom de pot mag winnen die geen invloed meer heeft op de eindstand. Tom gaat naar de verliezersronde. 
Poule 2:
1. Frank Cox
2. Aniel Boedhoe
3. Tom Reemers
Richard Barendregt Senior opent op tafel 3 tegen Stef Claessens die koud binnen is en direct aan de bak mag. Senior wint met 0-3 op het biljart dat m een week geleden tijdens het Gran Prix Pool tournament nog niet zo gunstig gestemd was. Stef stelt in wedstrijd 2 orde op zaken tegen Jesse Glas door met 2-0 te winnen waardoor Jesse alleen nog kans behoudt als hij met 2-0 wint van Senior. Maar zover laar Richard het niet komen. Jesse wordt met duidelijke cijfers verslagen en weet dan al dat hij de verliezersronde gaat aandoen. 
Poule 3:
1. Richard Barendregt senior
2. Stef Claessens
3. Jesse Glas
 
In de verliezersronde zal Jesse Glas gaan spelen tegen Manuela Kuijpers die van Anton Saes en Leon Seerden verliest in de poulefase. Manuela komt met 1-0 achter tegen Anton Saes maar weet in het 2e frame lang stand te houden. Anton weet dit frame uiteindelijk over de streep te trekken en als Manuela dan met 2-0 verliest van Leon weet Anton ook dat hij om de poulewinst gaat spelen tegen Leon. Dit zal gebeuren op tafel 4. Onze 8ft tafel brengt Anton op een 1-0 voorsprong. Leon moet even bijschakelen en weet 1-1 te maken. Anton is blij dat hij het 3e frame weet te pakken waarmee hij eindelijk een keer Leon weet te verslaan. De 1e plek in de poule biedt tevens een gunstige loting zodat er extra rankingpunten in het verschiet liggen. 
Poule 4:
1. Anton Saes
2. Leon Seerden
3. Manuela Kuijpers
Tako Tak voert de ranking aan en lijkt beslag te gaan leggen op de 1e plek dit jaar. Met een overwinning op Niels van Rooij opent Tako goed. Wedstrijd 2 is tegen Kevin Loos op de kleine tafel. Kevin baalt want hij speelt liever op een 9ft biljart maar hij komt wel op een 1-0 voorsprong en Tako lijkt wakker. De stand wordt omgedraaid in een 2-1 overwinning voor Tako waarmee hij poulewinnaar wordt en Kevin en Niels nog een spannende partij afwerken op tafel 1. Niels weet deze ternauwernood te winnen. Kevin baalt want met plek 3 weet hij dat hij nog wat potjes op de kleine tafel mag gaan afwerken in de verliezersronde.  
Poule 5:
1. Tako Tak
2. Niels van Rooij
3. Kevin Loos

Dennis van Veldhoven is gelegenheid speler die zijn focus vooral op het libre biljart heeft gevestigd. Dat hij vandaag een keer meedoet is leuk en Dennis mag openen tegen Martijn Saes op de kleine tafel. Die afmetingen zijn exact hetzelfde als die van een libre biljart dus dat is in het voordeel van Dennis. Tel daarbij op dat Martijn hem nog in de wedstrijd helpt met een zwarte bal in het verkeerde gat wat er voor zorgt dat de winst met 2-1 naar Dennis gaat. Een mooie meevaller en de avond wordt nog mooier wanneer Richard Barendregt junior zeer verrassend bij Dennis over de knie gaat. Dat betekent een laatste partij tussen Junior en Martijn om plek 2 en 3. Junior speelt slordig en mag van geluk spreken dat zwart niet vroegtijdig de tafel verlaat. Doordat de bal in de pocket blijft liggen lijkt het Martijn een goed idee om de bal dan maar te laten ballen. Cadeautje voor Junior die de winst pakt en zijn vader zal treffen in de knock-out fase van de winnaarsronde. 
Poule 6:
1. Dennis van Veldhoven
2. Richard Barendregt Junior
3. Martijn Saes
 
Bastiaan Barendregt is wat ongeduldig en wil graag weten wie zijn eerste tegenstander wordt. De wedstrijdleider geeft hem zelf de keuze en als een echte competitieleider laat Bastiaan Bart Teeuwen en Tom Steijvers steen, papier, schaar doen waardoor deze loting bepaald dat Tom als eerste tegen Bastiaan mag spelen. Tom wint met 2-0 op tafel 1 en even later speelt Bastiaan tegen Bart op tafel 4. Bastiaan moet erkennen dat deze jongens een maatje te groot voor hem zijn. Bart en Tom spelen om poulewinst in wat de allerlaatste wedstrijd van de poulefase is. Bart wint en treft daarmee Aniel Boedhoe in de volgende ronde. Tom mag uit gaan komen tegen Frank Cox. 
Poule 7:
1. Bart Teeuwen
2. Tom Steijvers
3. Bastiaan Barendregt

Benny Houben moet het langste wachten van alle spelers maar hoeft verder niet te klagen over de poule-indeling. Hij ziet Benjamin Steevens in de eerste wedstrijd winnen van Ryan Stultiens op de 8ft tafel en wanneer Benny dan van Benjamin wint met dezelfde cijfers is het een kwestie van ook Ryan kloppen om poulewinnaar te worden. Ryan doet zijn uiterste best maar Benny is simpelweg te sterk waardoor Ryan richting de verliezersronde gaat en Benny en Benjamin de winnaarsronde opzoeken.  
Poule 8:
1. Benny Houben
2. Benjamin Steevens
3. Ryan Stultiens

De poulefase is in sneltreinvaart afgewerkt waardoor we besluiten om direct BO5 te gaan spelen. Er zijn wat partijen waarvan we hopen dat ze niet te lang zullen duren en gelukkig vallen er 4 3-0 overwinningen waardoor de meeste potten wel opschieten. 
Stef Claessens heeft er de vaart goed in zitten tegen Dennis van Veldhoven getuige de 3-0 overwinning en ook Michiel Custers heeft geen enkele moeite met Benjamin Steevens. Laatstgenoemde speelt wit weg in frame 3 waardoor Michiel met een handbal de winst kans opeisen. 
Tako Tak ondervindt weinig hinder van Leon Seerden en dat kan ook wel eens anders zijn weten we uit het verleden. Tako heeft al wat biertjes op en dit zorgt ervoor dat hij wat onverschilliger de wedstrijden in gaat. Michiel is overigens de hoofdsponsor wat betreft bier halen voor Tako. 
Opvallend is de 0-3 overwinning van Tom Steijvers op Frank Cox. Frank is geen schim meer van de speler die nog overtuigend van Aniel won in de poulefase. 
Barendregt Senior verslaat Barendregt junior en Bart Teeuwen wint van Aniel Boedhoe. Anton Saes en Niels van Rooij zijn in een verbeten strijd verwikkeld die door Anton wordt gewonnen met 3-2. Het had wat voeten in aarde maar Anton zien we terug in de kwartfinales. 
Benny Houben speelt tegen Lennard Schreurs en moet met 3-0 winnen. Een onnodige misser luidt een offensief van Lennard in die meer en meer geloof krijgt in een goede afloop. Met wat fortuin wordt frame 4 gewonnen en komt de stand in evenwicht. Dit geldt niet voor de gemoedstoestand van Benny die richting de rode streep gaat. Gelukkig komt het goed in frame 5 en zien we Benny ook terug in de kwartfinales. 
L16 WR:
Michel Custers – Benjamin Steevens 3-0
Frank Cox – Tom Steijvers 0-3
Richard Barendregt senior – Richard Barendregt junior 3-1
Anton Saes – Niels van Rooij 3-2
Tako Tak – Leon Seerden 3-0
Dennis van Veldhoven – Stef Claessens 0-3
Bart Teeuwen – Aniel Boedhoe 3-1
Benny Houben – Lennard Schreurs 3-2

Michiel Custers moet zijn meerdere erkennen in Tom Steijvers die een goed seizoen draait en zich plaatst voor halve finales. Daarin treft Tom Richard Barendregt senior die een puike wedstrijd speelt tegen Anton Saes. 
Tako Tak heeft ondanks een hoog alcoholpromillage geen moeite met Stef Claessens en op tafel 3 lopen de gemoederen af en toe hoog op tussen Benny Houben en Bart Teeuwen. 2 vurige spelers die een wedstrijd spelen die kop over kop gaat. Bart komt 1-0 en 2-1 voor maar Benny gaat met de winst aan de haal. De versies over het verloop van de wedstrijd loopt uiteen bij beide heren dus laten we ons maar bij de feiten houden. Benny wint en speelt nu tegen Tako Tak.  
L8 WR:
Michiel Custers – Tom Steijvers 1-3
Richard Barendregt senior – Anton Saes 3-0
Tako Tak – Stef Claessens 3-0
Bart Teeuwen – Benny Houben 2-3

Tom Steijvers weet de eerste halve finale naar zijn hand te zetten door Richard Barendregt senior met 3-0 te verslaan. 
Tako en Benny spelen de 2e wedstrijd waarin Tako ondanks de biertjes nog steeds sterk speelt. Met name een diagonaal bankshot over de hele lengte van het biljart maakt indruk. Dit is de winnende bal waarmee Tako zich plaatst voor de finale. 
L4WR:
Tom Steijvers – Richard Barendregt senior 3-0
Benny Houben – Tako Tak 1-3
Dat Tako weer een finale speelt mag geen verrassing heten. Hij is op papier de beste speler en dat bewijst de ranking stand ook. Tom Steijvers doet ook weer goede zaken met deze finaleplek en hem kan een top 3 klassering bijna niet meer ontgaan. 
In de finale weet Tom op voorsprong te komen maar komt Tako langszij. Frame 3 gaat weer naar Tom die dus 2-1 voorkomt. Hoe hij het doet is niet te vatten maar Tako blijft geconcentreerd spelen ondanks de elastieken benen. Hij weet 2-2 te maken. Tom heeft de mogelijkheid in frame 4 en 5 om de winst naar zich toe te trekken maar ook bij hem is het beste er wel af. Niet gek want het is inmiddels alweer rijkelijk laat. Met precisie ballen weet Tako het beslissende 5e frame te winnen. Een verdiende overwinning en daarmee een voorschot nemend op de 1e plaats in de ranking nestelt Tako zich aan de bar voor een laatste afzakkertje. 
Finale WR:
Tom Steijvers – Tako Tak 2-3


In de verliezersronde moeten we het doen zonder Bastiaan Barendregt die besloten heeft naar huis te gaan. Daarom moet Ryan Stultiens lang wachten alvorens hij in de halve finale zijn eerste knock-out wedstrijd kan spelen. De 3 kwartfinalewedstrijden die wel gespeeld worden eindigen ook nog allemaal in 2-1 waardoor het nog net iets langer duurt dan gehoopt. 
Tom Reemers tegen Wouter Henckens is meteen het meest opvallende affiche in deze ronde. Op papier zien we een van deze heren de verliezersronde wel winnen. Het is een spannende pot tussen de mannen die in het laatste frame op tactische wijze wordt binnen gehengeld door Tom. Wouter heeft verdienstelijk gespeeld maar is de eerste afvaller van de avond. 
Jesse Glas en Manuela Kuijpers spelen na een 1-1 stand ook een beslissend 3e frame en geven elkaar daarin voldoende kansen. Manuela heeft de overwinning voor het grijpen maar laat een vrijwel zekere winst glippen en Jesse is er als de kippen bij om te profiteren. 
Kevin Loos speelt tegen Martijn Saes die in de poulefase al weinig mazzel had en ook nu onfortuinlijk is. Na een 1-0 voorsprong voor Martijn klost de zwarte bal via een ongelukkig kluts in de middenpocket. Dit is de opmaat voor een uiteindelijke 1-2 nederlaag tegen Kevin. 
VR L8:
Wouter Henckens – Tom Reemers 1-2
Jesse Glas – Manuela Kuijpers 2-1
Kevin Loos – Martijn Saes 2-1
Ryan Stultiens – Bastiaan Barendregt 2-0

Kevin Loos speelt direct door tegen Ryan Stultiens die al een hele poos zit te wachten. Voor Ryan was de lange wachttijd vermoedelijk ‘killing’ want Kevin rekent rap met de jongeling af en plaatst zich alweer voor de finale in de verliezersronde. Daarin zal hij Tom Reemers treffen die met 2-0 van Jesse Glas wint. Jesse had met name in het eerst frame kansen maar een kans op zwart wordt om zeep geholpen en Tom pakt de overwinning. 
VR L4:
Tom Reemers – Jesse Glas 2-0
Kevin Loos – Ryan Stultiens 2-0
 
In de finale wordt besloten BO5 te spelen. Frame 1 is een uiterst spannend frame waarin Kevin een waar fort van halve ballen rondom zwart heeft verzameld. Aan beide zijden wordt verstandig gespeeld maar toch weet Tom de code te kraken en is de ban gebroken na een 1-0 voorsprong voor hem. Met name het 3e frame is overtuigend met enkele knappe shots. Tom pakt voor de 2e keer dit jaar de winst in de verliezersronde en blijft hoog in de ranking meedraaien. 
VR Finale:
Tom Reemers – Kevin Loos 3-0 

Het laatste toernooi zal plaatsvinden op vrijdag 7 juni. Een weekje later spelen we dan de finaledag. Hopelijk zien we jullie dan weer allemaal. 
