Het 10e en laatste toernooi gaat vandaag gespeeld worden en we zijn benieuwd naar de opkomst van dit toernooi. We verwachten niet meer dan 20 man aangezien veel spelers kansloos zijn om zich te plaatsen voor de finaledag en andere zich juist al verzekerd hebben van een ticket voor 14 juni. Maar als de klok 20.00 uur slaat hebben toch weer 26 biljarters de moeite genomen om naar de Hook te komen. Veelal voor een gezellige avond en enkele heren hopen zich nog te verzekeren van een plekje bij de beste 12 of 18. 
Dat een plek bij de beste 20 al zekerheid oplevert weet dan lang nog niet iedereen maar het blijkt dat diverse spelers niet aanwezig kunnen zijn op 14 juni tijdens de finaledag om uiteenlopende redenen. 
Leon Seerden is dan een weekend weg met vrouwlief en broer Paul en diens vrouw. Bart Urselmann heeft een etentje gepland en dat slaat Ursel natuurlijk niet af. En het is nog maar de vraag of Rolf Stals de finaledag gaat halen vanwege een hernia. Rolf is daarom ook afwezig op dit laatste toernooi en we wachten de komende dagen af of Rolf speelklaar is of dat wellicht iemand anders zijn plekje kan kapen. 
We formeren weer 8 poules met 2 poules van 4 en 6 poules van 3 spelers. Het blijkt een toernooi van verrassingen te worden zo zal later blijken. 


In de eerste poule van de avond starten we op de kleine tafel met 2 wedstrijden waarin Siento Meinhardt met 0-2 op de broek krijgt van Lynn Pijpers en Stef Claessens een eerste overwinning boekt op Bastiaan Barendregt. Nog geen al te grote verrassingen maar die komen spoedig wanneer Siento verliest van Stef en Bastiaan ook zijn 2e wedstrijd niet weet te winnen. Bastiaan is uitgeschakeld voor de winnaarsronde. Iets wat nog geen wenkbrauwen doet fronsen maar de uitschakeling van Siento is opvallender. Stef en Lynn spelen om de poulewinst met een knappe winst voor Stef tot gevolg. Een fenomenaal cross bankshot brengt hem de overwinning. En die punten kan Stef goed gebruiken want hij wil maar wat graag in de top 12 eindigen. Siento boeit het niet echt meer waardoor de laatste wedstrijd gegund wordt aan Bastiaan. Onze posterboy is trots met de winst en plek 3 en zien we terug in de verliezersronde samen met Siento. 
Poule 1:
1. Stef Claessens
2. Lynn Pijpers
3. Bastiaan Barendregt
4. Siento Meinhardt

Poule 2 start met 2 wedstrijden gelijktijdig op 9ft tafels. Jayce Urselmann is vandaag de jongste deelnemer en hij speelt tegen de nummer 1 van de ranking. Tako Tak is veel te sterk voor Jayce die zijn eerste nederlaag incasseert. Op tafel 2 weet Dennis van Veldhoven te winnen van Martijn Saes en tekent zich al een afsplitsing af voor de winnaars en verliezersronde. Tako Tak is natuurlijk de grote favoriet voor de poulewinst en dus weet Martijn ook dat de nederlaag tegen Dennis grote invloed zal hebben. 
Het verloop van poule 2 kun je bijna uittekenen. Tako wint, zij het met enige moeite, de poule omdat Dennis zich kranig weert maar Dennis wist toen al dat hij 2e zou zijn voor Martijn en Jayce. Urselmann junior moet het stellen met 3 nederlagen maar laat zien dat hij een veelbelovende stijl van biljarten heeft.  
Poule 2:
1. Tako Tak
2. Dennis van Veldhoven
3. Martijn Saes
4. Jayce Urselmann

Richard Barendregt junior opent poule 3 met een 2-0 overwinning op zijn vader en zit er comfortabel bij na de partij. Pa revancheert zich van deze nederlaag met een 2-0 winst op Benny Houben die er statistisch gezien het slechtste op staat op dat moment maar niet veel later heeft Benny zich naar een 2-0 overwinning op junior geknokt en staan de 3 heren gelijk wat betekent dat er een shoot-out volgt. Zwart ter hoogte van de laatste diamond en proberen de bal te shotten direct in één van de cornerpockets. Barendregt senior schiet zwart als eerste weg. Benny en Junior hebben wat langer nodig en het is Benny die wint en daarmee zijn 2e plek in de ranking veiligstelt. Junior is na Siento de 2e ‘grote’ naam die naar de verliezersronde gaat. 
Poule 3:
1. Richard Barendregt senior
2. Benny Houben
3. Richard Barendregt junior 
 
Bart Urselmann is vanavond vooral hier om Jayce te ondersteunen en blijkt niet op en top geconcentreerd aan de wedstrijd te beginnen. Voor Juwin Sijben is dit een buitenkansje om Ursel pootje te lichten en dit lukt want Juwin wint met 2-1 van Bart. Als Bart in zijn 2e wedstrijd verliest van Patrick Konings is hij de 3e speler van naam die naar de verliezersronde gaat. Juwin is blij met dit resultaat want het betekent dat een 0-2 nederlaag tegen Patrick geen invloed heeft en zijn plek in de winnaarsronde al zeker is. 
Poule 4:
1. Patrick Konings 
2. Juwin Sijben
3. Bart Urselmann

Aniel Boedhoe weet in zijn eerste wedstrijd af te rekenen met Serginio Mussen die met een goed resultaat vandaag nog een plek kan bemachtigen op het side-event volgende week. Serginio moet dan nog wel een paar puntjes pakken maar zal dit via de verliezersronde moeten bewerkstelligen want Levi Stheins is hem de baas in de 2e wedstrijd van de poule. Aniel laat er geen twijfel over bestaan dat hij poulewinnaar moet worden met een overwinning op Levi. Aniel maakt nog kans op een top 5 klassering die recht geeft op een geldbedrag maar dan zal hij nog wat mensen moeten passeren op de ranking want momenteel staat Aniel op plek 8. 
Poule 5:
1. Aniel Boedhoe
2. Levi Stheins
3. Serginio Mussen

Anton Saes en Leon Seerden hebben tafel 3 ruim een uur gereserveerd onder het mom van goed werk heeft tijd nodig. Anton boekt een belangrijke overwinning op Leon en dit is niet voor het eerst. Rene Nijs verslaat Leon in de volgende partij waardoor we ook Leon kunnen toevoegen aan het sterke veld in de verliezersronde. Anton en Rene zijn samen verzekert van de winnaarsronde en zullen dan niet meer uitkomen op de kleine tafel. Een mooie gelegenheid om ze nog even te laten oefenen en spelen om de poulewinst juist op de kleine tafel. Anton weet verrassend te winnen van Rene en doet zeer goede zaken op weg naar de top 12. 
Poule 6:
1. Anton Saes 
2. Rene Nijs
3. Leon Seerden 
 
Johan Janssen is voor het eerst aanwezig op een toernooi bij de Hook en moet behoorlijk lang wachten alvorens hij zijn eerste wedstrijd mag spelen. Tom Steijvers en Bart Teeuwen openen namelijk poule 7 tegen elkaar en die partij heeft wat voeten in aarde. Tom, die toch al een goed seizoen draait, weet zijn maatje te kloppen en houdt zicht op de winnaarsronde. Als Johan Janssen zijn debuut bekroont met winst op Bart is ook Tom opgetogen want hij is zeker van plek 3 in de ranking. Tom en Johan spelen vervolgens op tafel 3 om poulewinst en weten dat de verliezer een ronde later Tako Tak zal treffen. Beide heren zijn het er over eens dat Dennis van Veldhoven een betere opponent is om tegen te spelen en daarom ontspant zich een thriller die uiteindelijk door Johan wordt gewonnen. 
Poule 7:
1. Johan Janssen
2. Tom Steijvers
3. Bart Teeuwen

Tom Reemers opent sterk maar verliest frame 1 alsnog tegen Lennard Schreurs. Het 2e frame wordt fortuinlijk gewonnen en het is met name aan missers van Lennard te danken dat de winst bij de kroegeigenaar blijft. Zou het de druk zijn of heeft Lennard gewoon nog te weinig heffers gedronken? 4 heffers later moet Jesse Glas er in ieder geval aan geloven. Lennard kan nog poulewinnaar worden maar dan moet Jesse met 2-0 van Tom winnen. Tom laat dit niet gebeuren en verwijst Jesse naar de verliezersronde en Lennard naar plek 2. 
Poule 8:
1. Tom Reemers
2. Lennard Schreurs 
3. Jesse Glas

Alle nummers 1 uit de poulefase treffen bij de laatste 16 een nummer 2 uit een andere poule. Stef Claessens en Lennard Schreurs treffen elkaar en dat is voor beide heren een prima loting. De mannen kunnen nog wat punten gebruiken op weg naar plaatsing. Stef krijgt de eerste kans op framewinst maar het is Lennard die er mee aan de haal gaat. Het 2e frame gaat gelijk op en beide spelers krijgen mogelijkheden om zwart te potten. Het is Lennard die zijn 3e kans verzilverd en zich veilig speelt voor 14 juni. 
Tako Taktisch weet op geheel bekende stijl Tom Steijvers te verslaan. Tom doet verwoede pogingen om Tako bij te benen maar de grootmeester denkt duidelijk wat zetten vooruit en zet Tom schaakmat. 
Rene Nijs verliest met 2-0 van Richard Barendregt senior en kan naar huis. Lynn Pijpers, die nog tegen Tom Reemers in actie moet komen, besluit ook te gaan waardoor Tom geluk heeft en een bye ontvangt. Klein voordeel is dat we wat tijd winnen. 
Aniel Boedhoe verslaat de 3e jongeling op rij en Juwin Sijben kan inpakken. Benny Houben verslaat Anton Saes die voldoende punten heeft verzameld om op plek 12 te eindigen.  
Johan Jansen blijft ongeslagen. Na een prima poulefase wint hij nu van Dennis van Veldhoven. Voor de 3e keer vanavond is de winst met 2-1 voor Johan. 
L16 WR:
Stef Claessens – Lennard Schreurs 0-2
Tako Tak – Tom Steijvers 2-0
Richard Barendregt senior – Rene Nijs 2-0
Patrick Konings – Levi Stheins 2-1
Aniel Boedhoe – Juwin Sijben 2-0
Anton Saes – Benny Houben 0-2
Johan Janssen – Dennis van Veldhoven 2-1
Tom Reemers – Lynn Pijpers 2-0


We willen graag op tijd klaar zijn met het toernooi dus spelen we de kwartfinales ook nog best of 3. Hopelijk kunnen we volgend jaar ergens langere races gaan spelen als we meer biljarts en ruimte tot onze beschikking hebben. 
Lennard Schreurs profiteert in de eerste kwartfinale van sporadische missers van Tako. Tak maakt 1-0. En Lennard maakt 1-1 middels een knap shot. In frame 3 mist Tako en weet Lennard met veel omleidingen, lees zwak positiespel, de winst toch naar zich toe te trekken. Zolang je niet mist blijf je aan de beurt is de stelregel. 
Richard Barendregt senior komt met 1-0 achter tegen Patrick Konings die in frame 2 zwart in het gat ziet verdwijnen na de break. Dit betekent overigens geen ‘foul’ en Patrick kan verder gaan met het opruimen van de tafel. Hij wint de partij met 0-2. 
Teamgenoten en vrienden Aniel Boedhoe en Benny Houben spelen tegen elkaar met 2-0 winst voor Aniel tot gevolg. Benny zien we volgende week terug en kan dan een envelop met €90,00 ophalen voor de 2e plek in de stand.
Tom Reemers komt in actie tegen Johan Jansen die met 0-1 voorkomt. Tom maakt gelijk en Johan gaat verder met het spelen van safety’s. Een stommiteit van Tom, waardoor hij een handbal weggeeft, brengt Johan de overwinning. Tom doet de nederlaag af als klantenbinding. Hopelijk zien we Johan vaker op een toernooi bij de Hook. 
L8 WR:
Lennard Schreurs – Tako Tak 2-1
Richard Barendregt senior – Patrick Konings 0-2
Aniel Boedhoe – Benny Houben 2-1
Johan Janssen – Tom Reemers 2-1

De eerste halve finale tussen Lennard en Patrick is een vluggertje. Patrick klopt de verrassende halve finalist met 0-2 en is finalist. 
Johan Janssen vindt zijn Waterloo tegen Aniel Boedhoe die met 2-0 wint van Johan. Na 4 overwinningen met 2-1 is het toernooi ten einde voor hem.  
L4WR:
Lennard Schreurs – Patrick Konings 0-2 
Aniel Boedhoe – Johan Janssen 2-0

We besluiten in de finale best of 5 te spelen. Aniel weet op een 1-2 voorsprong te komen en ondertussen dat de partij nog bezig is gaat de toernooileider al aan de slag met de ranking. Patrick weet 2-2 te maken en de heren besluiten dat het 5e en beslissende frame middels een bankshot uitgespeeld moet worden. Aniel krijgt de eerste kans na een voortreffelijke reeks rake ballen. Het is een onmogelijk shot op het eerste oog maar weinig ander dan vanaf de korte band zwart te callen in de midden pocket zit er niet in. Wonderwel verdwijnt de bal in de pocket en is het een mooi einde van ons 10e en laatste toernooi deze reeks. 
Aniel pakt 23 punten en vliegt van plek 8 naar 4 in de stand. Daarmee claimt hij €40,00 en is hij tevens geplaatst volgende week voor de 2e ronde. 
Finaleshot bankshot. 
Finale WR:
Patrick Konings – Aniel Boedhoe 2-3
 
We hebben vandaag een verliezersronde met daarin enkele kanonnen. Bart Urselmann en Siento Meinhardt hebben in dit sterke veld ook nog eens de pech al in de tussenronde uit te moeten komen. Voor Ursel betekent dit direct een exit tegen Serginio Mussen. Serginio pakt belangrijke puntjes en verzekert zich van deelname aan het side event volgende week. 
Siento Meinhardt zorgt er met de uitschakeling van Jayce Urselmann voor dat vader en zoon nog voor middernacht naar huis kunnen rijden. 
VR Tussenronde:
Nart Urselmann – Serginio Mussen 1-2
Siento Meinhardt – Jayce Urselmann 2-0

In de kwartfinales staan 2 interessante partijen op de planning. Richard Barendregt junior speelt tegen Serginio en Leon Seerden tegen Bart Teeuwen. De 2 andere wedstrijden zijn iets minder aansprekend. 
Bastiaan Barendregt heeft goede hoop maar die wordt in de eerste kwartfinale de kop ingedrukt door Martijn Saes. Martijn houdt zich op het side event volgende week. 
Barendregt Junior speelt wit weg in frame 1 en komt met 0-1 achter. Serginio mist zwart voor 2-0 en legt daarmee de bal klaar voor Junior die 1-1 maakt. Junior speelt een clearance in frame 3 en laat Serginio beteuterd achter.  
Leon Seerden heeft niet bepaald zijn dag wat ook gezegd kan worden van Bart Teeuwen want deze heren staan vaker in de winnaarsronde dan in de verliezersronde. Met een 1-2 winst vecht Bart voor een top 5 klassering opdat hij nog een envelop mag ophalen volgende week. 
Jesse Glas komt met 1-0 voor tegen Siento Meinhardt. Hij krijgt kansen op winst maar is nog niet koelbloedig genoeg om Siento te verslaan en moet de winst afstaan.  
VR L8:
Bastiaan Barendregt – Martijn Saes 0-2
Richard Barendregt junior – Serginio Mussen 2-1
Leon Seerden – Bart Teeuwen – 1-2
Jesse Glas – Siento Meinhardt 1-2

Richard Barendregt jr. is duidelijk te sterk voor Martijn Saes en zien we terug in de finale. 
De wedstrijd tussen Bart en Siento is beduidend spannender. Siento, die geen kans meer maakt op plaatsing voor de finaledag, doet zijn sportieve plicht en wint. Bart blijft opvallend rustig na deze nederlaag.
VR L4:
Martijn Saes – Richard Barendregt junior 0-2
Bart Teeuwen – Siento Meinhardt 1-2
 
In de finale aan de verliezerskant is Richard Barendregt Junior de sterkste. Hij wint van Siento en pakt 11 punten. Daarmee komt Junior op plek 7 in de eindstand net voor Bart Teeuwen die vandaag keldert van plek 4 naar 8. 
VR Finale:
Richard Barendregt junior – Siento Meinhardt 3-0 


We mochten liefst 57 verschillende spelers begroeten dit jaar met een gemiddelde opkomst van 26 spelers per toernooi. Dit betekent dat de pot voor de finaledag goed gevuld is. 

Zoals al eerder aangekaart ontvangt de top 5 een geldprijs uit de goed gevulde prijzenpot. 
Tako tak krijgt €125,00. Benny Houben wordt 2e en vangt €90,00. Tom Steijvers, Aniel Boedhoe en Tom Reemers pakken respectievelijk €60,00, €40,00 en €20,00. 
Op de finaledag ligt nog bijna €1000,00 klaar om te verdelen onder de deelnemers. 

We willen vrijdag de 14e al om 19.00 uur starten met de wedstrijden. 
Alle spelers worden persoonlijk benadert en we hopen er weer een mooie finaledag van te maken waarop alle spelers een geldprijs ontvangen. 
