Zomertoernooi 3 vindt plaats op zaterdagavond en dit blijkt een goede keuze gezien de drukke opkomst. Er zijn vandaag weer veel nieuwkomers waardoor het veld 27 deelnemers kent. De vaste gezichten worden vandaag aangevuld met 2 Syrische jongens die luisteren naar de namen Pasha en Digar. Naar het schijnt zijn ze bekend bij de HOB. 
Daarvandaan gerent, en net op tijd bij de Hook om een onweersbui te ontlopen, zijn de gebroeders Mussen en Levi Stheins. Even later arriveert ook Nino van Hal om mee te spelen. 
Mitchell de Jong komt de familie Saes vergezellen op toernooi 3 en Sten Bongers acht het weer eens tijd om deel te nemen net als zijn libre biljartmaatje Luke Steevens. Lukes zoon Benjamin doet voor de 2e maal mee deze cyclus en hoopt op een onderonsje met zijn vader. Dennis van Veldhoven speelt voor het eerst mee en Michiel Custers is na het mooie resultaat van vorige week weer van de partij en hoopt op een goed toernooi.  

Dennis van Veldhoven appte vrijdagavond omstreeks 19.45 uur dat hij nog even snel de keu moest gaan halen en dan snel naar de Hook zou komen. 20.00 uur zou hij net niet halen. Tom reageerde dat hij rustig aan kon doen aangezien hij pas op zaterdag om 20.00 uur bij de Hook hoefde te zijn en zo geschiedde. Levi Stheins is de eerste tegenstander van Dennis in poule 1. Op een 1-1 stand bankt Levi zwart in het verkeerde gat en is Dennis de gelukkige. Wetende dat Bart Teeuwen de volgende opponent is voor beide heren blijkt dit shot allesbepalend want Bart wordt poulewinnaar met 2 overwinningen en Levi zien we daardoor terug in de verliezersronde.
Poule 1:
1. Bart Teeuwen
2. Dennis van Veldhoven
3. Levi Stheins

De Syrische Digar moet meedoen van z’n neef Pasha en lijkt weinig in te kunnen brengen tegen deze beslissing en dus begint hij met enige tegenzin aan het toernooi. Richard Barendregt junior opent tegen Digar die weinig tot niets verstaat waardoor de communicatie via diens neef Pasha verloopt. Junior heeft geen moeite met Digar en wint in rap tempo met 2-0. Sten Bongers is de volgende tegenstander van Digar en ook nu wordt het 2-0 waardoor Digar naar de verliezersronde zal gaan. Junior claimt even later de poulewinst zoals verwacht.
Poule 2:
1. Richard Barendregt junior
2. Sten Bongers
3. Digar

Serginio Mussen weet zijn eerste poulewedstrijd te winnen van Martijn Saes op tafel 2. Martijn biedt goed weerstand maar de jongeling is hem dus de baas. Tom Reemers is de volgende tegenstander van Serginio die de poulewinst veilig kan stellen maar in een draak van een wedstrijd verliest van Tom. Martijn kan Tom nog verrassen indien hij een overwinning uit het vuur weet te slepen. Enige tijd heeft Martijn goede hoop want hij komt met 1-0 voor maar moet de winst uiteindelijk toch aan Tom laten die met zwak spel alsnog 1e wordt in zijn poule. 
Poule 3:
1. Tom Reemers
2. Serginio Mussen
3. Martijn Saes

Poule 4 levert direct een affiche op tussen vader en zoon Steevens waarin Benjamin opvallend genoeg de beste blijkt. Hij heeft dus niet alleen de looks maar ook het talent niet van zijn vader geërfd en daar is hij maar wat blij mee want na een overwinning later deze avond op Bastiaan Barendregt is Benny plotsklaps poulewinnaar. Luke en Bastiaan spelen dan om het 2e ticket voor de winnaarskant en ondanks een spannend verloop moet Bastiaan zich gewonnen geven. Maar dat deert verder niet want ‘Meneer sfeerbeheer’ heeft dan al gezorgd voor een onvergetelijke avond met walk on songs. 
Poule 4:
1. Benjamin Steevens
2. Luke Steevens
3. Bastiaan Barendregt

Patrick Konings is de man van de zomerreeks tot dusver. In toernooi 1 verloor hij nog een poulewedstrijd om daarna ongeslagen te blijven tot nu. Winst in toernooi 1 en 2 dus en nu een ongeslagen status na de poulefase met winstpartijen op Michiel Custers en Davinio Mussen. Michiel wint van Davinio om plek 2 waardoor Davinio, die weer eens mee mag doen aan een toernooi, zich gaat mengen in de strijd van de verliezersronde. 
Poule 5:
1. Patrick Konings
2. Michiel Custers
3. Davinio Mussen

Aniel Boedhoe is voor de 3e week op rij de sterkste in zijn poule. Hij wint van Tom Steijvers en Mitchell de jong. Voor Tom is het de eerste keer in 3 toernooien dat hij geen poulewinnaar wordt maar een plekje in de winnaarsronde is zeker na winst op Mitchell voor wie Aniel en Tom veel te sterk zijn. Ook Mitchell gaat zich mengen in het feestgewoel van de verliezersronde waarin de heren allemaal gaan opkomen met hun eigen walk on song. 
Poule 6:
1. Aniel Boedhoe
2. Tom Steijvers 
3. Mitchell de Jong

Wouter Henckens begint sterk tegen Jitze Glas. Een 2-1 overwinning zet Wouter op het goede spoor. Jitze baalt van een witte bal die onnodig wegloopt in het laatste frame waardoor hij zich schrap moet zetten in de wedstrijd tegen Stef Claessens. Jitze voltooid de missie door met 2-0 van Stef te winnen. Die moet op zijn beurt afrekenen met Wouter om zicht op de winnaarsronde te houden maar in een spannende pot claimt Wouter de poulewinst met 2 overwinningen. 
Poule 7:
1. Wouter Henckens 
2. Jitze Glas
3. Stef Claessens

Nino van Hal wist vanmiddag nog de finale te spelen van het huistoernooi bij de HOB en neemt de goede vorm mee naar ons toernooi want in slechts enkele minuten tijd heeft hij Richard Barendregt senior verslagen. Senior mag zich revancheren op Anton Saes door met 1-2 te winnen en na lang wachten mogen Nino en Anton de allerlaatste poulewedstrijd spelen. Het wordt een gevecht waarin Anton het Nino erg moeilijk maakt en Nico diverse safeballen moet spelen om Anton over de knie te leggen. 
Poule 8:
1. Nino van Hal 
2. Richard Barendregt senior
3. Anton Saes

Benny Houben waant zich in de film ‘The Color of Money’ want tegenstander Pasha lijkt weinig benul van de regels te hebben en speelt de vermoorde onschuld maar veegt Benny kansloos van tafel. Met Jesse als 2e tegenstander is de poulewinst dus wel veilig. Jesse en Benny spelen op de kleine tafel om plek 2 en Benny is er niet gerust op maar laat duidelijk blijken dat Jesse nog niet kan wedijveren met hem. 
Poule 9:
1. Pasha
2. Benny Houben 
3. Jesse Glas

We hebben 18 spelers in de winnaarsronde waardoor een tussenronde moet zorgen voor een veld van 16. 4 nummers 2 worden uitgeloot en dat levert een stevige confrontatie tussen Senior en Benny op aan de bovenkant van het schema die door Richard Senior gewonnen wordt. 
Onderin spelen Dennis van Veldhoven en Sten Bongers tegen elkaar. Sten heeft het geluk wat aan zijn zijde en werkt Dennis uit het toernooi. 
Tussenronde:
Richard Barendregt senior – Benny Houben 2-1
Dennis van Veldhoven – Sten Bongers 0-2

Na de overwinning op Benny sneuvelt Richard Barendregt senior tegen Bart Teeuwen. Veel verrassender is de nederlaag van zoon Junior tegen Jitze Glas. Jitze heeft de messen weer geslepen en Junior is de eerste die in het mes van Jitze loopt met zijn behouden spel. 
Tom Reemers wint van Tom Steijvers die niet in vorm lijkt en Michiel Custers treft een prima loting met Benjamin Steevens als tegenstander. 
Patrick Konings wint van Luke Steevens die al tevreden is dat hij kansen krijgt tegen de grootmeester. Aniel wordt de volgende tegenstander van Patrick na winst op Serginio Mussen. 
Wouter Henckens wint van Sten Bongers en Sten houdt een dubbel gevoel aan de partij over. Een ronde eerder won hij nog zoals het nu mis gaat. De credits gaan naar Wouter die enkele sterke shots speelt. 
Nino van Hal heeft er al een lange dag opzitten en Pasha oogt een stuk frisser. In dit korte format blijkt onze vriend uit Syrië net wat vaster waardoor Nino aan de bar plaats mag nemen. 
WR L16:
Bart Teeuwen – Richard Barendregt senior 2-0
Richard Barendregt junior – Jitze Glas 1-2
Tom Reemers – Tom Steijvers 2-0
Benjamin Steevens – Michiel Custers 0-2
Patrick Konings – Luke Steevens 2-0
Aniel Boedhoe – Serginio Mussen 2-0
Wouter Henckens – Sten Bongers 2-0
Nino van Hal – Pasha 1-2

Het mes van Jitze is nog altijd vlijmscherp en Bart Teeuwen is het volgende slachtoffer. Niet veel later blijkt de pomerans van Barts keu het 3e slachtoffer. Na een tik op de tafel beland deze in het speelveld van tafel 2 alwaar Tom Reemers en Michiel Custers voor de 2e week op rij in een verbeten duel bezig zijn. Dit keer wint Tom. 
Wouter Henckens blijft ongeslagen na een knappe overwinning op Pasha. Een verdiende zege ook voor Wouter die vanavond sterk speelt. 
Patrick Konings verslaat Aniel Boedhoe voor de 3e week op rij in de winnaarsronde en zeer opvallend is dat Aniel geen enkele keer een frame weet te winnen. 
WR L8:
Bart Teeuwen – Jitze Glas 1-2
Tom Reemers – Michiel Custers 2-1
Patrick Konings – Aniel Boedhoe 2-0
Wouter Henckens – Pasha 2-1

Het tovermiddel van Jitze Glas lijkt uitgewerkt want Tom Reemers laat hem weinig kans waardoor Jitze languit op zijn kruk gaat liggen vanwaar hij het toernooi verder gadeslaat. Tom dus naar de finale waarin hij Patrick Konings zal treffen die met 2-0 van Wouter weet te winnen. 
WR L4:
Jitze Glas – Tom Reemers 0-2
Patrick Konings – Wouter Henckens 2-0

Vanwege het verlate tijdstip besluiten de heren de finale ook in een BO3 format af te werken. Patrick verloor vandaag pas 1 frame en dat was in de poulefase tegen Michiel Custers. In de finale gaat het 2e frame verloren want Tom weet 1-1 te maken. Dan spelen we direct een 3e en beslissend frame waarin Patrick een lastig shot op een halve bal riskeert,  deze maakt, maar ondertussen zwart een zwiep geeft waardoor deze bijna in de cornerpocket beland. Grootste ellende is dat Patrick nog 2 halve ballen heeft liggen en die liggen allebei kort bij het gat dat door zwart wordt belemmert. Er zit niets anders op dan safe spelen in de hoop dat een halve bal voor zwart terecht komt. De poging mislukt en Tom kan dan een listige safe bal spelen. Dankzij een handbal kan hij het karwei een beurt later afmaken en wint hij toernooi 3. 
WR Finale:
Tom Reemers – Patrick Konings 2-1

In de verliezersronde hebben we 9 spelers. De nummers 3 van poule 1 en 2 spelen daarom een tussenronde partij die door Levi Stheins wordt gewonnen. Levi is de eerste speler die opkomt met zijn eigen song. Bastiaan Barendregt is de initiator van deze opkomsten wat goed ontvangen wordt door het aanwezige publiek. 
Tussenronde:
Levi Stheins – Digar 2-0

4 kwartfinales in de verliezersronde worden allemaal opgevrolijkt met een eigen opkomst song. Levi Stheins bezorgt het publiek ‘Goosebumps’ van Kedrick Lamar en wint van ‘Dom, Lomp en Famous’ Martijn Saes. 
Bastiaan Barendregt steelt de show met een dance versie van ‘Cold as ice.’ Helaas is hij niet zo ijskoud als Davinio Mussen die met het clublied van PSV veel aanwezigen kan bekoren. Davinio wint met 2-0 van Bastiaan. 
Mitchell de Jong gaat ook voor een song van Kedrick Lamar dat Humble heet. Stef ‘I’m to sexy for my shirt’ Claessens klopt Mitchell in de 3e wedstrijd. 
Anton ‘aus Tirol’ Saes verslaat Jesse Glas die de dans probeert te ontspringen. Ook hij moet echter geloven aan een opkomstsong van Yes-R. Anton wint de pot en zien we terug in de halve finales. 
VR L8:
Levi Stheins – Martijn Saes 2-0
Bastiaan Barendregt – Davinio Mussen 0-2
Mitchell de Jong – Stef Claessens 0-2
Anton Saes – Jesse Glas 2-1

Levi verslaat zijn maatje Davinio in de eerste halve finale en mag zich opmaken voor de finale. 
Stef Claessens heeft een eenvoudig shot op wit te maken waarmee de partij tegen Anton op 1-1 komt. Stef presteert hij echter om zwart en wit in hetzelfde gat te deponeren waardoor Anton mede dankzij dit moment de finale gaat spelen. 
VR L4:
Levi Stheins – Davinio Mussen 2-1
Stef Claessens – Anton Saes 0-2

In de finale aan de verliezerskant doet Anton Saes zeer goede zaken door de talentvolle Levi te verslaan. Voor Anton een prima uitslag en dankzij de hoge opkomst vandaag niet 11 maar 13 vergaarde punten voor de stand. Daarmee is Anton nog altijd verzekert van een plek in de top 10. 
VR Finale:
Levi Stheins – Anton Saes 1-3 
