Zomertoernooi 4 moest het stellen zonder 2 vaste krachten want zowel Benny Houben als Richard Barendregt junior heeft vandaag andere verplichtingen. De rest van het veld dat tot dusver wel aanwezig was op de zomertoernooien is wederom van de partij. 
De enige nieuwkomer luistert naar de namen Jacco Paap. Jacco is wat verlaat i.v.m. de sluiting bij het Blauwe Meertje en ook Bart Teeuwen is later. Het toernooi leidt echter geen vertraging op. 
21 spelers worden verveeld over 7 poules en ietwat na 20.00 uur starten we. 

Jesse Glas heeft deze zomercyclus nog weinig geluk gehad met zijn poule-indelingen een ook vandaag is de loting niet mals. Michiel Custers legt Jesse over de knie en dan is het wachten op Bart Teeuwen die verlaat is. Omstreeks 21.00 uur komt Bart binnen om direct in actie te moeten komen op de kleine tafel tegen Michiel. Michiel komt 1-0 voor en mist zwart voor een 2-0 overwinning. Bart komt terug in de wedstrijd en maakt even later dankbaar 2-1. Jesse Glas weet nu dat alleen een 2-0 overwinning op Bart volstaat maar dat is wel erg veel gevraagd. Jesse weet geen frame te winnen en gaat herkansen in de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Bart Teeuwen 
2. Michiel Custers
3. Jesse Glas

Wedstrijden van Anton Saes duren doorgaans wat langer dan een gemiddelde wedstrijd. Vandaag gaat de 1e poulewedstrijd relatief snel en tegenstander Dennis van Veldhoven wordt op een 2-0 nederlaag getrakteerd. Anton speelt dan verder tegen Levi Stheins en moet zijn 2e overwinning boeken. Door een misser loopt het echter anders en claimt Levi de winst. Daardoor kan Levi in de 3e pot poulewinnaar worden. Op de 8ft tafel is Dennis de tegenstander die het vandaag niet echt heeft. Met 2-0 wint Levi en gaat hij samen met Anton door naar de winnaarsronde. 
Poule 2:
1. Levi Stheins
2. Anton Saes
3. Dennis van Veldhoven

Patrick Konings opent poule 3 met een 2-0 overwinning op Serginio Mussen en doet daarmee goede zaken. Even later wint hij ook met 2-0 van Tom Reemers en is Patrick 1e in poule 3. Hij blijft het dus goed doen op onze toernooien. Serginio en Tom spelen op tafel 1 een belangrijke wedstrijd waarin Serginio het meeste last van de druk lijkt te hebben. Hij komt met 1-0 achter en laat in frame 2 tot tweemaal toe wit weglopen. Dat is teveel van het goede en zo wordt Tom 2e in de poule. 
Poule 3:
1. Patrick Konings
2. Tom Reemers
3. Serginio Mussen

Nino van Hal opent met een 2-0 overwinning op Martijn Saes op de kleine tafel. Een tafel die Nino jarenlang in zijn kroeg had staan dus bekend terrein voor hem. Martijn vind het leuk om voor het eerst tegen Nino te mogen spelen. Stef Claessens is de volgende tegenstander van Martijn. Wederom een mooi affiche voor Martijn aangezien de vrouwen dikke maatjes zijn. Helaas moet Martijn ook nu de winst aan de opponent laten. Stef en Nino spelen om de poulewinst. Stef krijgt frame 1 op een presenteerblaadje om Nino wit weg laat lopen. Op een 1-1 stand met nog slechts enkele ballen op tafel stoot Nino op de verkeerde bal en geeft hij een handbal weg. Stef komt dus 2 keer goed weg wat hem de poulewinst oplevert.
Poule 4:
1. Stef Claessens
2. Nino van Hal 
3. Martijn Saes

Sten Bongers opent goed tegen Wouter Henckens en moet met 2-0 winnen. Slordige missers op zwart maken dat Wouter nog een frame kan pakken maar Sten wint met 2-1. Wouter herstelt de schade in een moeizame wedstrijd tegen Jacco. Jacco geeft een handbal cadeau op een 1-1 stand met alleen zwart nog op tafel dus Wouter pakt het cadeautje dankbaar uit. 
Sten moet de poulewinst opeisen in de laatste wedstrijd maar verzuimt en Jacco weet 1-2 te winnen waardoor alle heren een winstpartij met dezelfde cijfers achter hun naam hebben staan. Er komt een shoot-out aan te pas om de poule volgorde te bepalen. 
Sten Bongers schiet zwart het eerste weg. Wouter doet dit ook in dezelfde beurt maar laat wit weglopen en niet veel later gaat Jacco met plek 2 aan de haal en is Wouter het kind van de rekening. 
Poule 5:
1. Sten Bongers
2. Jacco Paap
3. Wouter Henckens

Richard Barendregt senior en Tom Steijvers spelen een lange eerste wedstrijd die uiteindelijk door senior gewonnen wordt. Beide mannen weten dat dit de pot is die normaliter de eerste plek in de poule betekend en dat zal even later ook blijken want Kevin Loos is niet in staat om een van beide mannen pootje te lichten. Tot tweemaal toe verliest Kevin met 2-0. 
Poule 6:
1. Richard Barendregt senior 
2. Tom Steijvers 
3. Kevin Loos

Bastiaan Barendregt verkiest Aniel Boedhoe als zijn eerste tegenstander op tafel 4 en komt verrassend met 1-0 voor omdat Aniel zwart in het verkeerde gat schiet.  De afstoot is dan voor Bastiaan in frame 2. Die ketst met de afstoot en de pack wordt minimaal maar correct geraakt met een lastige tafel tot gevolg. Aniel herstelt de orde in frame 2 en 3 en wint van Bastiaan. Niels van Rooij speelt op tafel 1 tegen Bastiaan en wint met 2-0 waardoor Bastiaan weet dat hij de verliezerskant opgaat. Niels en Aniel spelen om 2 plekken in de winnaarsronde. Aniel wint en verzekert zich daarmee van een vrijlot en een plek in de kwartfinales. Niels gaat spelen tegen Levi Stheins. 
Poule 7:
1. Aniel Boedhoe
2. Niels van Rooij
3. Bastiaan Barendregt


2 nummers 1 ontvangen een vrijlot de 12 andere spelen wel in de eerste ronde. Aniel Boedhoe en Bart Teeuwen mogen nog een rondje wachten alvorens zij in de kwartfinale uit komen. 
5 nummers 1 treffen een nummer 2 uit een andere poule. Anton Saes en Michiel Custers zijn de nummers 2 die elkaar treffen. Michiel weet dit onderonsje met 2-0 te winnen van Anton. 
Levi Stheins weet ook in zijn 3e wedstrijd ongeslagen te blijven. Niels van Rooij kan de keu inpakken na een 2-0 nederlaag. 
Patrick Konings verliest verrassend van Tom Steijvers die vorige week nog in zak en as zat maar nu een mooie overwinning boekt op de huidige leider in de stand. 
Sten Bongers bezorgd Nino van Hal een zure nederlaag. Op een 1-1 stand legt Sten de witte bal tot driemaal toe een onbedoeld safe. Nino neemt mokkend plaats aan de bar. 
Tom Reemers heeft de rol van de bal mee tegen Barendregt senior en wint met 2-1. 
WR L16:
Levi Stheins – Niels van Rooij 2-0
Patrick Konings – Tom Steijvers 1-2
Stef Claessens – Jacco Paap 1-2
Sten Bongers – Nino van Hal 2-1
Richard Barendregt senior – Tom Reemers 1-2
Anton Saes – Michiel Custers 0-2

Bart Teeuwen wint zonder moeite van Levi Stheins en is geplaatst voor de halve finales waarin hij zijn maatje Tom Steijvers treft. Tom heeft zojuist afgerekend met Jacco Paap die geheel op zijn Paaps de tijd neemt voor deze wedstrijd. 
Sten Bongers speelt een sterke partij tegen Tom Reemers maar verzuimt een simpele zwarte bal te potten in frame 1. Tom pakt het cadeautje uit maar frame 2 geeft hij op dezelfde wijze weg. Frame 3 is een schaakpartij met veel uitdagingen. Tom gaat het beste om met de omstandigheden en elimineert Sten. 
Aniel Boedhoe rekent in 2-0 af met Michiel Custers die zich in 6 toernooien al richting plek 6 in de stand heeft gespeeld. 
WR L8:
Bart Teeuwen – Levi Stheins 2-0
Tom Steijvers – Jacco Paap 2-1
Sten Bongers – Tom Reemers 1-2
Aniel Boedhoe – Michiel Custers 2-0

Tom Steijvers is aan de winnende hand tegen Bart Teeuwen die frame 2 verknoeit en weer z’n ‘boiling point’ bereikt. Als de stoom een beetje van de ketel is bij Bart verspeelt Tom een 3-0 overwinning en mag Bart dus 2-1 maken. Tom moet even uit z’n eigen kop kruipen en concentreert zich weer op de partij die dan toch gewonnen wordt met 3-1. 
Tom Reemers en Aniel Boedhoe spelen een enerverend potje waarin de kansen over een weer gaan. Aniel komt 1-0 voor. Tom neemt de wedstrijd over en maakt 2-1 om even later Aniel succes te wensen in frame 5. Dit frame wordt sterk geopend door Aniel maar een misser op half kost m de kop. 
WR L4:
Bart Teeuwen – Tom Steijvers 1-3
Tom Reemers – Aniel Boedhoe 3-2

In de finale spelen we nog altijd een race tot de 3. De zaal is inmiddels nagenoeg leeg en dat is misschien maar goed ook want de finale is niet bepaald hoogstaand. Beide mannen missen onnodig veel door concentratieverlies en Tom Steijvers komt tot tweemaal toe op voorsprong. Beide keren ook maakt Reemers gelijk. In het laatste frame verknoeid Reemers een handbal wat tekenend is voor deze wedstrijd. Tom Steijvers is er als de kippen bij om de laatste 3 ballen van tafel te spelen. Daarmee wint hij zomertoernooi 4. 
WR Finale:
Tom Steijvers – Tom Reemers 3-2

Jesse Glas slingert zijn keu voor de grond na de nederlaag tegen Dennis van Veldhoven in de verliezersronde. De teleurstelling is groot bij Jesse. 
Serginio Mussen wint van Martijn Saes en ook hij moet de nederlaag even verwerken. Als het zo doorgaat pak ik beter m’n dartspijlen weer op is de uitspraak van Martijn. 
Wouter Henckens wint van Kevin Loos in de 3e kwartfinale. Kevin is daarmee ook exit. 
Bastiaan Barendregt heeft een vrijloot en mag daarom een ronde later instromen tegen Wouter. 
VR L8:
Jesse Glas – Dennis van Veldhoven 1-2
Serginio Mussen – Martijn Saes 2-1
Wouter Henckens – Kevin Loos 2-0

Dennis van Veldhoven moet zijn meerdere erkennen in Serginio Mussen en Wouter Henckens wint eenvoudig van Bastiaan die na lang wachten dus naar huis kan met zijn vader. 
VR L4:
Dennis van Veldhoven – Serginio Mussen 0-2
Wouter Henckens – Bastiaan Barendregt 2-0

Een mooie finale in de verliezersronde tussen Serginio en Wouter. Serginio die een zware poule met de nummers 1 en 2 van de ranking niet wist te overleven versus Wouter die op zure wijze, door een shoot-out, naar de verliezersronde ging. De mannen zijn aan elkaar gewaagd want het wordt 1-1 en even later ook 2-2. Serginio blijkt de koelbloedigste en wint de finale. Daarmee pakt hij 11 punten en staat hij nu 13e in de stand. Wouter deelt plek 10 met Richard Barendregt senior. Met nog 4 speelweken te gaan is nog alles mogelijk. 
VR Finale:
Serginio Mussen – Wouter Henckens 3-2 
