Toernooi 5 staat op het punt van beginnen. De loting is gedaan maar in alle hectiek is de wedstrijdleider tot de conclusie gekomen dat Jesse Glas niet mee is genomen in de loting en dus gaan alle namen opnieuw de molen in. 22 heren worden opnieuw ingedeeld en daar rollen 7 poules uit. Poule 1 bestaat uit 4 spelers en de rest uit 3 spelers zo lijkt het. 
Martijn Saes is verwonderd dat zijn naam niet op een pouleformulier terug te vinden is en dus wordt hij in allerijl nog toegevoegd aan poule 2. 
Grote afwezige is vanavond de nummer 1 uit de ranking Patrick Konings. Daarmee maakt Tom Reemers als nummer 2 van de stand een grote kans om de eerste plek van hem over te nemen. Aniel Boedhoe, de nummer 3 in de ranking, maakt overigens ook nog kans. 

In poule 1 kunnen Tom en Aniel direct een robbertje uitvechten om deze 1e plek in de ranking. Tom verliest echter partij 1 van Juwin Sijben met 2-1 en moet direct in de achtervolging. Aniel wint overtuigend van Dennis van Veldhoven en als hij wedstrijd 2 ook met 2-0 wint van Juwin is er geen vuiltje aan de lucht. Juwin Sijben wint dus van Tom en verliest van Aniel. Hij moet de laatste pot winnen van Dennis van Veldhoven en dan het liefst met 2-0. Tom Reemers heeft geen andere optie dan winnen van Aniel nadat hij zijn 2e pot met 2-0 van Dennis won. De wedstrijd tussen Aniel en Tom is als eerste klaar met 2-0 winst voor Tom tot gevolg en daarmee poulewinst. Juwin weet van Dennis te winnen maar het framesaldo is in het voordeel van Tom +3 en Aniel +2.
Juwin blijft plakken op 4 gewonnen en 4 verloren frames en gaat samen met Dennis naar de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Tom Reemers
2. Aniel Boedhoe
3. Juwin Sijben
4. Dennis van Veldhoven

Benny Houben en Richard Barendregt senior maken duidelijk dat zij in de laatste pot gaan uitvechten wie er poulewinnaar wordt want Kevin Loos en Martijn Saes krijgen van beide heren met 2-0 op de broek. Na 4 poulewedstrijden wachten zij dus nog op hun eerste framewinst. Benny blijft ongeslagen en zonder frameverlies na 2-0 winst op Richard en de strijd om plek 3 is memorabel. Op een 1-1 stand krijgt Martijn een handbal met nog 1 halve bal op tafel. Hij legt de bal kaarsrecht en speelt met een hoek om positie op zwart te krijgen. Daardoor wordt er gemist en kan Kevin zwart binnen tikken maar hij mist ook wat eigenlijk bijna niet kan. Martijn krijgt een shot maar moet dun spelen. Hij speelt de bal echter te dun en zo kan Kevin de pot alsnog met 2-1 winnen. 
Poule 2:
1. Benny Houben 
2. Richard Barendregt senior
3. Kevin Loos
4. Martijn Saes 

Michiel Custers wint de belangrijke eerste wedstrijd met 2-1 van Anton Saes en mag wedstrijd 2 spelen tegen Davinio Mussen. Deze partij verloopt helemaal voorspoedig want Michiel wint met 2-0 en is zeker van de poulewinst. Anton en Davinio mogen op tafel 2 om plek 2 strijden. Het is Anton die inmiddels ervaren genoeg is om de wedstrijd naar zijn hand te zetten al doet hij dit in 3 frames. De pot wordt met 2-1 gewonnen en Anton pakt belangrijke punten op weg naar een top 10 klassering. 
Poule 3:
1. Michiel Custers
2. Anton Saes
3. Davinio Mussen

Jesse Glas heeft al veel zware poules gehad in deze zomercyclus. Nu denkt hij meer kans te maken in een poule met Stef Claessens en Serginio Mussen maar helaas verliest hij 2 keer met 2-0. Serginio wilde eigenlijk niet deelnemen maar werd overgehaald door Nino en maakt nog een goede kans op de finaledag. In de strijd om plek 1 verliest Serginio van Stef maar gaan beide mannen naar de winnaarskant.  
Poule 4:
1. Stef Claessens
2. Serginio Mussen
3. Jesse Glas

Bastiaan Barendregt treft een zware poule met Tom Steijvers en Bart Teeuwen. Deze mannen stonden deze reeks al vaker bij elkaar in de poule. Bastiaan verliest 2 keer met 2-0. Steijvers wint de poule en bewijst de vorm te hebben hervonden. Hij kan wat extra rankingpunten ook goed gebruiken want toernooi 6 en 7 zal hij moeten laten schieten i.v.m. vakantie naar Zuid-Europa. 
Poule 5:
1. Tom Steijvers
2. Bart Teeuwen
3. Bastiaan Barendregt

Poule 6 is spannend want net als een week geleden toen Sten Bongers en Wouter Henckens ook al bij elkaar in de poule zaten komt het tot een shoot-out tussen 3 spelers. 
Jitze Glas wint namelijk met 2-0 Wouter, Sten wint met 2-0 van Jitze. En Wouter, die met de rug tegen de muur staat, wint met 2-0 van Sten. Een shoot-out die vorige week nog zo slecht afliep voor Wouter blijkt hem nu beter gezind want Wouter wordt 1e. Jitze is nog niet zo bedreven in zwart met een scherpe hoek schieten en legt het loodje. Hem zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 6:
1. Wouter Henckens
2. Sten Bongers
3. Jitze Glas

Poule 7 is een stevige poule met Nino van Hal die wint van Levi Stheins. Richard Barendregt Junior wint met dezelfde cijfers van Levi die baalt en in de verliezersronde zal uitkomen.  De pot om poulewinst spelen we op de 8ft en gaat tussen Nino en Junior. Op een 1-1 stand is het de mannen menens en wordt er wat behoudender gespeeld.  Nino legt Junior een lastig balletje neer en die poogt zwart naar de hoek pocket te werken middels een bal van Nino. Het resultaat is zwart in de middenpocket en winst voor Nino.   
Poule 7:
1. Nino van Hal 
2. Richard Barendregt Junior
3. Levi Stheins


Voor de 3e keer hebben we 7 poules in de zomercompetitie en dat betekent voor de 3e maal 14 spelers in de winnaarsronde. Daardoor een vrijlot voor 2 van hen. Vanavond zijn dit Benny Houben en Nino van Hal. 
Tom Reemers speelt de eerste pot tegen Richard Barendregt Junior  die een onwaarschijnlijke misser produceert in frame 1. Daarmee wint Tom de pot met 2-0. 
Sten Bongers speelt sterk in het 1e frame tegen Michiel Custers en speelt in het 2e frame vooral tactisch. Als libre biljarter beheerst hij dit segment wel en zo wint Sten met 2-0 van Michiel. 
Tom Steijvers komt 1-0 achter tegen Serginio Mussen. Daarna gaat hij op zeker. Er wordt minder risico genomen en Tom speelt enkele goede safeballen waardoor Serginio wordt verslagen. Tom is euforisch na de overwinning. 
Anton Saes boekt een mooie winst op Wouter Henckens. Anton mist zwart in frame 2 maar heeft mazzel dat hij wit safe legt waardoor Wouter een handbal moet prijsgeven. Wouter wijt de nederlaag niet aan de laatste bal. Hij was gewoon niet sterk genoeg in de afronding. 
Aniel Boedhoe klopt Barendregt Senior met 2-0 in de laatste wedstrijd en daarmee houden we een veld van 8 biljarters over.  
WR L16:
Tom Reemers – Richard Barendregt junior 2-0
Michiel Custers – Sten Bongers 0-2
Stef Claessens – Bart Teeuwen 0-2
Tom Steijvers – Serginio Mussen 2-1
Wouter Henckens – Anton Saes 0-2
Aniel Boedhoe – Richard Barendregt senior 2-0

De kwartfinale wedstrijd tussen Tom Reemers en Benny Houben wordt geopend met een erg sterk frame van Tom. Benny heeft een kick in frame 2 waardoor hij geen positie houdt en Tom profiteert door 2-0 te maken. 
Sten Bongers legt het af tegen Bart Teeuwen die op het poolbiljart nog een maatje te groot is voor Sten. 
Tom Steijvers wint van Anton Saes. Anton pakt met de kwartfinaleplek vanavond 12 punten en daarmee is hij de nummer 8 in de stand. 
Nino van Hal heeft een poosje moeten wachten vanwege zijn vrijlot maar ondervindt weinig hinder van deze ritmeverstoring want hij schiet 2 tafels leeg tegen Aniel Boedhoe en wint met 1-2. 
WR L8:
Tom Reemers – Benny Houben 2-0
Sten Bongers – Bart Teeuwen 0-2
Tom Steijvers – Anton Saes 2-0
Nino van Hal – Aniel Boedhoe 2-1

Tom Reemers speelt strak tegen Bart Teeuwen die wat kansjes krijgt maar duidelijk niet het initiatief heeft. Een handbal in frame 2 levert Tom een mooie reeks van 8 gepotte ballen op. Even later wordt de kans op 3-0 gemist en maakt Bart 3-1. Tom speelt daarna een ongekend knappe losband over de hele lengte van de tafel met een shot van de halve bal tot gevolg en daarna de winst. 
Tom Steijvers heeft veel Italiaans voetbal gekeken en Nino ‘Buffon’ wordt het kind van deze verdedigende tactiek. Na de 3-0 nederlaag is Nino duidelijk in zijn commentaar. Tom speelt om niet te verliezen. 
WR L4:
Tom Reemers – Bart Teeuwen 3-1
Tom Steijvers – Nino van Hal 3-0

Voor de 2e week op rij een finale tussen Tom Reemers en Tom Steijvers. Voor Tom Reemers is het al de 3e finale op rij dus met de vorm lijkt het prima gesteld. Hij komt in een gelijk opgaande wedstrijd met 2-0 voor en krijgt een kans op zwart voor 3-0. Deze wordt gemist en Tom Steijvers kan het frame kapen. Daarna volgen nog 2 frames die net als de eerste 3 frames aardig gelijk opgaan. Tom Reemers forceert in het 5e frame wat niet perse nodig is voor de positie. Hij mist en Tom Steijvers scoort 5 ballen, die qua positie allemaal meer dan prima zijn, waardoor de winst voor hem is. Voor de 2e week op rij weet Tom Steijvers een toernooi te winnen en daarmee staat hij nu op plek 2 in de stand. Hij kan met een gerust hart op vakantie gaan. 
WR Finale:
Tom Steijvers – Tom Reemers 3-2

In de verliezersronde hebben we 9 spelers in de race waardoor er een tussenronde plaatsvindt tussen de nummers 4 van poule 1 en 2. Dennis van Veldhoven heeft niet bepaald zijn dag want hij verliest voor de 4e maal op rij. Martijn Saes spoelt de kater van de verloren laatste poulewedstrijd weg met deze overwinning. 
Tussenronde:
Dennis van Veldhoven – Martijn Saes 0-2

Juwin Sijben is een prima speler en normaliter van een wat hoger niveau dan Kevin Loos. Juwin maakt de favorietenrol waar in de eerste kwartfinale en wint met 2-0.
Bastiaan Barendregt en Jitze Glas spelen dan. Jitze schiet zwart lomp hard weg in frame 1. Wit rolt tegen een volle bal van Bastiaan en vervolgens verdwijnt de bal in de hoekpochet. Zo komt Bastiaan zonder een bal te potten op een 1-0 voorsprong. Daarna speelt hij een prima pot en maakt hij het Jitze bijzonder lastig. Bastiaan is iets te onrustig in de afwerking waardoor Jitze wint. 
Jesse Glas is zelfverzekerd tegen Davinio Mussen en maakt deze status waar met een 2-0 overwinning. 
Levi Stheins is in potentie een van de kanshebbers op de winst in de verliezersronde en ontdoet zich in de kwartfinales met 2-0 van Martijn Saes. 
VR L8:
Juwin Sijben – Kevin Loos 2-0
Davinio Mussen – Jesse Glas 0-2
Bastiaan Barendregt – Jitze Glas 1-2
Levi Stheins – Martijn Saes 2-0

Jesse Glas komt met geluk op voorsprong omdat Juwin Sijben zwart vroegtijdig pot. Jesse viert dit alsof de partij al is gewonnen en wordt op z’n nummer gezet door enkele aanwezigen. “Concentreer je maar op je wedstrijd want een zwaluw maakt nog geen zomer is het commentaar.” De partij tussen Jesse en Juwin is altijd een wedstrijd in een wedstrijd omdat de jongens elkaar al heel lang kennen. Jesse krijgt een shot op zwart voor 3-2 winst. Juwin pakt de zege. 
Na Jesse kan ook vader Jitze de keu inpakken na de halve finales. Levi Stheins blijkt met 3-1 te sterk en zo krijgen we een finale tussen 2 talentvolle jongemannen. 
VR L4:
Juwin Sijben – Jesse Glas 3-2
Jitze Glas – Levi Stheins 1-3

Juwin Sijben en Levi Stheins zijn beide voor de 3e keer van de partij. Ze maken nog kans op een plekje op het side event of wellicht nog wel meer maar dan zullen ze flink moeten uitpakken in de 3 toernooien die nog komen gaan. Vooralsnog alle kans om het side event te halen op de finaledag die op 30 augustus plaatsvindt. 
In de finale van vanavond is Levi Stheins de beste. Hij wint met 3-1 en pakt 11 punten waarmee hij op 36 komt in 3 toernooien. Een prima gemiddelde van 12 per toernooi. 
VR Finale:
Juwin Sijben – Levi Stheins 1-3 
