Speelavond 8 van de zomercompetitie staat op het punt van beginnen en vanavond wordt bekend welke 10 heren zich gaan plaatsen voor de Premier League finaledag die volgende week vrijdag zal worden gespeeld. Daarnaast spelen de nummers 11 t/m 16 diezelfde avond een side event. De gehele prijzenpot wordt dan uitbetaald.

Vanavond missen we Michiel Custers en Sten Bongers van de spelers die nog aanspraak maken op een hoge klassering. Alle anderen zijn aanwezig om voor hun kans te vechten. 

In poule 1 zien we Aniel Boedhoe die nog kans maakt op een top 3 klassering. Aniel zal dan de winnaarsronde moeten bereiken ten koste van Bastiaan Barendregt en Levi Stheins. Als Aniel de poule opent met een 2-0 overwinning op Levi is het varkentje wel gewassen. Levi verslaat Bastiaan met 2-0 en even later moet Bastiaan ook Aniel de hand schudden. Bastiaan gaat naar de verliezersronde zonder framewinst. Hij hoopt vurig nog een plekje te kunnen bemachtigen voor de finaledag. 
Poule 1:
1. Aniel Boedhoe
2. Levi Stheins
3. Bastiaan Barendregt

Wouter Henckens en Serginio Mussen maken aanspraak op een top 10 klassering. Hun onderling treffen is dus een belangrijke pot om plaatsing voor de winnaarsronde en met Bart Teeuwen als 3e man in deze poule is deze eerste wedstrijd al van cruciaal belang. Serginio speelt een goede safe en ontvangt daardoor een handbal maar kan met slechts 3 ballen op tafel het frame niet winnen en geeft de overwinning daarmee uit handen aan Wouter die de laatste maanden sterk staat te spelen. Serginio en Bart spelen een partij waarin de verschillen klein zijn maar de winst wel naar Bart gaat met 2-1. Daarmee is het pleit beslecht en kan Serginio nog maximaal 11 punten halen door de verliezersronde te winnen. Bart claimt de poulewinst na een 2e 2-1 overwinning, nu op Wouter. 
Poule 2:
1. Bart Teeuwen
2. Wouter Henckens
3. Serginio Mussen 


Richard Barendregt Senior verslaat in wedstrijd 1 van poule 3 Jesse Glas. Voor Jesse is de loting vanavond wederom niet eenvoudig met Tom Steijvers als 2e opponent. Tom is de man in vorm want hij won de afgelopen 3 toernooien waar hij aan deel nam. Tegen Senior wint Tom met 2-1 en even later volgt een 2-0 overwinning op Jesse. Jesse zien we terug in de verliezersronde maar hij lijkt voldoende punten te hebben om zich te kwalificeren voor het side event. 
Poule 3:
1. Tom Steijvers
2. Richard Barendregt
3. Jesse Glas

Tom Reemers voert de stand aan na 7 toernooien en heeft eigenlijk niet zoveel zin om deel te nemen vanavond. Hij wil wel graag de ranking winnen en heeft uitgerekend dat deelname vandaag voldoende is. De ongeconcentreerde mindset lijdt ertoe dat Jitze Glas de partij tegen Tom mag winnen. Even Later wint ook Richard Barendregt junior al moet gezegd dat deze aanzienlijk beter speelt dan Jitze. De verwachting is dan ook dat Junior de poule zal gaan winnen maar niets blijkt minder waar wanneer Jitze triomfantelijk zijn keu stalt na een 2-1 overwinning op Junior. 
Poule 4:
1. Jitze Glas
2. Richard Junior
3. Tom Reemers

Nino van Hal speelt voor de 3e week op rij tegen Patrick Konings. 2 weken terug verloor hij de finale en vorige week een poulewedstrijd. Nu is hem er alles aan gelegen om niet nog een keer de bietenbrug op te gaan en dat betaald zich uit in een 2-0 overwinning. Even later wordt Anton Saes geklopt op de 8ft tafel al moet gezegd dat deze overwinning niet zo eenvoudig tot stand komt. Anton speelt sterk en het komt in beide frames op de laatste bal aan. Patrick Konings verslaat Anton in wedstrijd 3 waardoor we de favorieten terug zien in de winnaarsronde. Nino heeft met het bereiken van de winnaarsronde zijn top 10 klassering veiliggesteld.
Poule 5:
1. Nino van Hal
2. Patrick Konings
3. Anton Saes

Kris Staekenborg komt voor het eerst deelnemen in de zomerreeks en heeft niet te klagen over de loting. Tegenstanders zijn Martijn Saes en Stef Claessens. In wedstrijd 1 speelt Kris tegen Martijn en voor deze pot neemt Kris flink de tijd. Het wordt 2-0 voor de nieuwkomer en daar is Kris natuurlijk gelukkig mee. Martijn en Stef spelen verder op tafel 2. Een wedstrijd waarin Martijn op 1-0 komt en dan zwart een zwieper geeft in frame 2 waardoor deze aan de andere kant van de tafel in het verkeerde gat beland. Gelukkig weet hij de schade te herstellen en pakt de winst in frame 3. Voor Stef is er nog niks aan de hand. Een overwinning op Kris kan volstaan en dan zal het saldo uitwijzen dat Martijn het niet gaat redden. Stef heeft echter geen antwoord op het spel van Kris die met 2-0 wint en daardoor poulewinnaar wordt. 
Poule 6:
1. Kris Staekenborg
2. Martijn Saes
3. Stef Claessens

Dennis van Veldhoven is toch alweer voor de 5e maal aanwezig en treft Benny Houben in wedstrijd 1. Benny is met 1-2 te sterk voor Dennis die verder speelt tegen Niels van Rooij. Niels verslaat Dennis met 2-0 waardoor de allerlaatste poulewedstrijd van de avond alleen nog gaat om plek 1 en 2 in poule 7. Niet geheel verrassend wint Benny deze pot en ontloopt hij zijn maatje Aniel in de volgende ronde. Niels weet dus wat hem te doen staat in de knock-out fase. 
Poule 7:
1. Benny Houben
2. Niels van Rooij
3. Dennis van Veldhoven 


Het is pas 22.15 uur en we besluiten om de knock-out fase van de winnaarsronde BO5 te spelen. Dit stemt veel biljarters tevreden en gelukkig stellen de favorieten niet teleur want alle partijen verlopen vlot. Met name die tussen Jitze Glas en Richard Barendregt senior is snel klaar en dat kan nog wel eens anders verlopen zo weten de insiders. In dit geval wint Barendregt met 3-0. Jarige Jop, Richard junior, brengt het er minder goed vanaf. Hij sneuvelt tegen Patrick Konings en weet dat de kans op een top 10 klassering daarmee verkeken is. 
Wouter Henckens verliest met 3-0 van Nino van Hal maar het gat met de naaste achtervolgers om plek 10 is groot genoeg en zo is Wouter nummer 10 in de eindranking. 
Levi Stheins had nog een sprankje hoop maar dat wordt snel de kop in gedrukt door Benny Houben die in razend tempo met 3-0 wint van Levi. 
Aniel Boedhoe en Niels van Rooij zijn dikke maatjes. Dus de nederlaag van Niels komt niet heel erg hard aan. Dylan Boedhoe, die blijft logeren bij Niels, krijgt gewoon geen ontbijt als straf voor de overwinning van Aniel op Niels.   
Bart Teeuwen speelt een wat fletse zomerranking. Hij is al lang geplaats voor de finaledag maar een gigantische uitschieter zit er nog niet tussen. Vanavond is Martijn Saes de eerste tegenstander waarmee wordt afgerekend. 
Tom Steijvers en Kris Staekenborg zijn vrijgeloot en stromen in de kwartfinales in. 
WR L16:
Aniel Boedhoe – Niels van Rooij 3-1
Bart Teeuwen – Martijn Saes 3-1
Patrick Konings – Richard Barendregt junior 3-1
Jitze Glas – Richard Barendregt senior 0-3
Nino van Hal – Wouter Henckens 3-0
Benny Houben – Levi Stheins 3-0

De mannen die nog niet gespeeld hebben in de knock-out fase komen als eerste in actie. Tom Steijvers blijft verrassen want hij verslaat Patrick Konings in de kwartfinales met 3-1. Kris Staekenborg gaat met dezelfde cijfers over de knie bij Benny Houben. 
Aniel Boedhoe wint met 3-0 van Bart Teeuwen en is verzekert van de top 3 nu Patrick is uitgeschakeld. 
Nino van Hal treft Richard Barendregt senior die voorafgaand aan het toernooi ter ere van Richard juniors verjaardag al aan de rode wijn heeft gezeten en hiermee verder gaat bij de Hook. Alcohol in het systeem van vader Barendregt vertraagd zijn processor dusdanig dat de pot lang duurt. Nino heeft hier duidelijk last van maar houdt de kop d’r bij en weet een overwinning uit het vuur te slepen.
WR L8:
Aniel Boedhoe – Bart Teeuwen 3-0
Tom Steijvers – Patrick Konings 3-1
Richard Barendregt senior – Nino van Hal 2-3
Kris Staekenborg – Benny Houben 1-3

Aniel Boedhoe komt moeiteloos op een 2-0 voorsprong tegen Tom Steijvers en de overwinning ligt voor het oprapen. Maar een misser in frame 3 blijkt fataal. Tom kaapt het frame en speelt dan een sterk 4e frame. Frame 5 verloopt zoals we inmiddels gewend zijn. Tom is volledig geconcentreerd en grijpt zijn kans. Hij kantelt de wedstrijd van kansloos naar een knappe overwinning. 
Nino van Hal heeft zojuist een slijtageslag tegen Senior achter de rug en treft nu Benny Houben die tweemaal eenvoudig won van Levi en Kris. Benny weet in de halve finale tegen Nino zonder frameverlies te blijven en dat dwingt respect af. Nino pakt 17 punten voor de stand en eist plek 8 in de stand op in slechts 6 toernooideelnames. 
WR L4:
Aniel Boedhoe – Tom Steijvers 2-3
Nino van Hal – Benny Houben 0-3

De finale gaat een keer niet tussen Tom Steijvers en Tom Reemers maar nu is Benny Houben de uitdager. De finale gaat redelijk gelijk op en na een 1-1 tussenstand wint Tom het 3e frame. In frame 4 laat Tom de kans op zwart liggen en mist Benny jammerlijk om de wedstrijd gelijk te trekken. Daarmee krijgt Tom een 2e kans op zwart die er nu wel in gaat. Tom pakt daarmee zijn 4e toernooiwinst op rij. Een ongekende statistiek want ik kan me niet heugen dat iemand 4 toernooien op rij wist te winnen bij de Hook. Plaats 2 in de eindstand is daarmee een feit voor Tom die dus de helft van alle toernooien wist te winnen in deze reeks. 
Ranking winnaar Tom Reemers pakt de winst in toernooi 3 en Patrick Konings doet ook nog een fikse duit in het zakje met winst in toernooi 1, 2 en 6. 
WR Finale:
Tom Steijvers – Benny Houben 3-1

In de verliezersronde een vrijloot voor Bastiaan Barendregt en Anton Saes omdat Tom Reemers zich heeft teruggetrokken. Er staan 2 wedstrijden op de planning in de kwartfinales. 
Serginio Mussen, die al een poosje met zijn vorm aan het worstelen is, wint de eerste kwartfinale van Jesse Glas. 
Stef Claessens wint van Dennis van Veldhoven met 2-0. Stef is zeker van deelname aan het side event aanstaande vrijdag waarin nog 130 euro prijzengeld wordt verdeeld. 
VR L8:
Serginio Mussen – Jesse Glas 2-0
Stef Claessens – Dennis van Veldhoven 2-0

Bastiaan Barendregt wil maar wat graag meedoen aan het side event op de finaledag maar zijn hoop vervliegt na de 0-3 nederlaag op Serginio. Er is nog een kleine kans op deelname wanneer andere spelers zich afmelden en daar gokt Bastiaan nu op. 
Anton Saes wint in de 2e halve finale van Stef Claessens. Stef produceert een mispeer vanwege het gips om zijn arm waardoor hij de keu in bepaalde situaties niet goed kan hanteren. Anton profiteert door een frame te pakken. Uiteindelijk wordt het 3-1 voor Anton. 
VR L4:
Bastiaan Barendregt – Serginio Mussen 0-3
Anton Saes – Stef Claessens 3-1

Het is relatief vroeg en daarom spelen we een BO7 wedstrijd in de finale. Serginio versus Anton is jong tegen oud. De wedstrijd gaat lang gelijk op. Anton komt op een 3-2 voorsprong maar Serginio geeft zich niet zomaar gewonnen. Frame 6 wordt gepakt en dus spelen de mannen een beslissend 7e frame. Daarin krijgt Serginio een shot op zwart maar het zelfvertrouwen is al een poosje wat aangetast en daardoor schiet Serginio te vlug. Het resultaat is een misser en Anton kan de partij uittikken. 
Anton staat de hele zomerreeks al prima te spelen en pakt 11 punten en daarmee een verdiende top 10 klassering. Hem zien we volgende week dus terug in de Premier League. 
VR Finale:
Serginio Mussen – Anton Saes 3-4


De top 10 bestaat uit Tom Reemers, Tom Steijvers, Aniel Boedhoe, Patrick Konings, Benny Houben, Bart Teeuwen, Richard Barendregt senior, Nino van Hal, Anton Saes en Wouter Henckens. Deze 10 spelers gaan in een poule van 10 allemaal een frame tegen elkaar spelen. In totaal zijn dit 45 frames op 3 9ft biljarts. Voor ieder frame is €4,00 gereserveerd wat betekend dat je bij winst van al je frames in de poulefase €36,00 wint. 
Belangrijker nog is dat ieder frame ook een punt oplevert en de beste 8 heren verder spelen in een knock-out toernooi. Dan worden de races dus langer en ligt er nog €480,00 prijzengeld klaar. 
De nummers 9 en 10 van de poulefase zijn uitgespeeld en ontvangen €30,00. 
In het side event spelen 6 spelers allemaal een frame tegen elkaar. Dit zijn Serginio Mussen, Stef Claessens, Richard Barendregt junior, Levi Stheins, Martijn Saes en Jesse Glas.
De beste 2 spelers ontvangen een bye en de nummers 3 t/m 6 spelen de kwartfinales. 
De afvallers van deze kwartfinales ontvangen €10,00. 
Daarna loopt het prijzengeld op naar €20,00, €30,00 en €40,00 voor de winnaar. 

We starten vrijdagavond om 19.00 uur. Hopelijk is iedereen tijdig bij de Hook zodat we rap kunnen starten en ook op een Christelijke tijd klaar zijn met ons toernooi. 
