Na zomertoernooi 14 staat Marco Verhofstad ondanks afwezigheid nog altijd bovenaan in de stand. Vanaf volgende week zullen er echt verschuivingen plaats gaan vinden in de ranking omdat de beste 14 toernooien tellen voor de eindstand. 
In toernooi 14 gebeuren er genoeg noemenswaardige dingen. Zo wordt Roel Geelen tijdens de poulefase opgetrommeld vanuit Mariahout alwaar zijn team de Oranjebar onvoldoende spelers heeft. zonder Roel is poule 1 rap klaar. 
In poule 2 denkt Jordy Vleeshouwers goede zaken te doen met overwinningen op Yvon Graus en Sten Daniels maar verliest hij met 3-0 van Stephan Berendsen. Yvon wint verrassend van Stephan en pakt 7 legs. Evenveel als Stephan maar het onderling duel maakt Yvon groepshoofd. Jordy moet deze tik even verwerken. 
In poule 3 verbaast Eric Smits vriend en vijand. Jurgen Aspers, Joey Greijn en Dylan Mariska Hauser Thijssen worden allemaal verslagen. Omdat Joey ook van Dylan verliest zien we hem terug in de verliezersronde. 
Juul Slabbers staat vanaf 20.00 uur vrijwel onafgebroken aan het bord op baan 5. 3 keer om te spelen wat prima verloopt en 2 keer om in beide gevallen 5 legs te schrijven. Met name de pot tussen Etienne Nelissen en Tom Bakens vergt wat tijd. Tom wint de partij met 3-2. Even later gooit Tom zijn eerste hoge finish in zijn carrière door 104 te shotten tegen Tom Reemers.
Poule 8 is spannend met Roland Verstappen op 6 legs, Gino Franssen op 6 legs en Ivan Vissers op 7. Gino weet wedstrijd 1 met 3-0 te winnen van Roland wat goed is voor hem en zuur voor Roland die weet dat hij uit gaat komen in de verliezersronde. 
Paul Wacanno is de enige nieuwkomer en heeft duidelijk training nodig want het spel is stroef. De poulefase wordt nog overleefd ondanks dat Dennis Beeren poulewinnaar wordt. Na de poule is het snel klaar met de aspiraties van Wacanno. 
Born en Nino Van Put zitten in dezelfde poule waar ook nog René Kok en Barry van Seccelen in meedingen. Born wordt eerste en René moet de laatste wedstrijd 3-0 winnen van Nino. Dit lukt en zo zien we René ook terug in de winnaarsronde. 


Van de 52 deelnemers nemen we nog voordat de knock-out fase begint al afscheid van 2 heren. Roel Geelen staat elders zijn pijltjes te prikken en daardoor heeft Jeroen Stoffels een bye in de verliezersronde. Tom Reemers gaat zich concentreren op de toernooileiding en daarmee heeft Dennis Beeren een doortocht naar de laatste 16 aan de winnaarskant. 


Tom Haels heeft knap de winnaarsronde bereikt en zijn dadendrang is nog niet gestopt want Mitchell Franssen wordt verslagen bij de laatste 32. Stan Derickx lijkt een abonnement te hebben op loodzware potten in de knock-out fase. Hij treft KellyDavyd StienenVenken in de eerste ronde en daarmee zit zijn toernooi er al snel op. Venken verliest een ronde later van Born van Put die op zijn beurt in de kwartfinales met 4-1 verliest van Stephan Berendsen. Yvon Graus is als poulewinnaar een rondje vrij en stroomt in bij de laatste 16 tegen Darcy Zegveld. Yvon wint en mag Pascal Nijs bestrijden in de kwartfinales. Pascal is een maatje te groot en plaatst zich voor de kwartfinales waarin Juul Slabbers hem de baas is. Juul heeft amper rust gehad na de poulefase want hij moet direct tegen Paul Wacanno om vervolgens even een drankje te kunnen drinken. Vanaf daar is het continu doorspelen op bord 13. Max Heunen, Bas Manders en Pascal Nijs worden verslagen en zo mag Juul de finale gaan spelen tegen Stephan Berendsen die het licht heeft gezien. In de halve finale gooit Stephan een super pot tegen Dennis Beeren. Dennis mist een 18 darter in leg 1 en Berendsen antwoord in 17 darts. Er volgt een leg in 18 en dan weer eentje in 15 daar waar Dennis wederom mist om zijn eigen leg te verzilveren. In 17 darts gaat leg 4 naar Stephan. 
De finale is een gelijkwaardige partij waarin Stephan 0-2 voor komt en Juul terugvecht tot 3-2. De 4e leg middels een 80 uitworp. Stephan maakt in 15 pijlen 3-3. Juul pakt de leiding weer maar dan schakelt Berendsen een tandje bij. Een 11 darter met scores van 125,140,180 brengt de stand in evenwicht. Juul mag leg 9 starten, Berendsen neemt het initiatief over met 121,100,100 en 125 scores. Door een beurt missers op de dubbel krijgt Juul nog een kans op 116. Hij pakt deze kans niet en Stephan shot in 18 pijlen en wint hij zijn eerste zomertoernooi in deze cyclus. 
WR L8: 
Yvon Graus 180 - Pascal Nijs 0-4 Juul Slabbers - Bas Manders 4-1 Ivan Vissers - Dennis Beeren 180,180 1-4 Stephan Berendsen - Born van Put 4-1 
WR L4: 
Pascal Nijs 180,180 - Juul Slabbers 2-4 Dennis Beeren - Stephan Berendsen 0-4 
WR Finale: 
Juul Slabbers 180,180 - Stephan Berendsen 180,180,180 4-5


In de verliezersronde is Joey Greijn de grote favoriet en hij lijkt wel zin te hebben in wat oefenpotjes op weg naar de eerste wedstrijd van de Fanatics die aanstaande zaterdag gepland staat. BO3 is een format waarbij je direct aan moet staan en dat doet Joey dan ook. Het duurt tot de halve finales alvorens hij zijn eerste tegen leg incasseert. Lars van der Pol is hier schuld aan maar kan niet voorkomen dat Joey de finale gaat spelen tegen Roland Verstappen. 
Roland heeft zich een weg gebaand naar de finale ten koste van Danique Greijn, Rob Linssen en Jeroen Stoffels. In de finale is Joey met 3-1 te sterk voor Roland. Geen verrassende winnaar dus in onze verliezersronde. 
VR L8: 
Jordy Vleeshouwers - Joey Greijn 0-3 Lars van der Pol - Kathy Geeraerts 3-1 Roland Verstappen - Rob Linssen 3-1 Marco Knapen - Jeroen Stoffels 0-3 
VR L4: 
Joey Greijn 180 - Lars van der Pol 3-1 Roland Verstappen - Jeroen Stoffels 3-1 
VR Finale: 
Joey Greijn - Roland Verstappen 3-1


De finalisten in de winaarsronde voegen beide 5 180 scores toe aan hun totaal. 
Hieronder de lijst van het toernooi van gisteren. 
180 scores: 
5 Juul Slabbers, Stephan Berendsen 4 Dennis Beeren 3 Bas Manders 2 Joey Greijn, Patrick Opbroek, Dylan Mariska Hauser Thijssen, Born van Put, Leon Reijnders, Pascal Nijs, Kevin Van Hove Speltincx 1 Barry van Seccelen, Lars van der Pol, Kathy Geeraerts, Sten Daniels, Darcy Zegveld, Yvon Graus, Rene Kok, Brian Stultiens, Mitchell Franssen, Ivan Vissers, Stan Derickx, Davyd Venken Dat Pascal Nijs nog wel eens hulp nodig heeft met rekenen is bij velen bekend. Bij de laatste 16 tegen René Kok weet Pascal niet hoe hij 155 moet shotten. René, behulpzaam als altijd, zegt het hem voor en krijgt de hoogste uitworp van de avond om zijn oren. Pascal wint de pot met 3-2. Hoge uitworpen: 155 Pascal Nijs 130 Darcy Zegveld 120 Yvon Graus 116 Patrick Opbroek 115 Stephan Berendsen 110 Davyd Venken 107 Darcy Zegveld, Patrick Opbroek, Born van Put 104 Kevin Van Hove Speltincx, Max Heunen, Tom Bakens 103 Davyd Venken


Inmiddels hebben 60 spelers voldaan aan minimaal 7 deelnames en mogen zijn meedoen aan de finaledag op woensdag 2 oktober. Van enkele van hen weten we al dat zijn niet kunnen deze avond. Anderen hebben nog kans om in de komende 2 toernooien een ticket te bemachtigen. Dylan Hauser en Etienne Nelissen moet nog 2 keer komen om op woensdag 2 oktober een envelop te bemachtigen. Nick Hendrix, Michael Timmermans, Frank Ans Poolen, Kyran van Kevin Van Hove Speltincx, Sander Dijkstra, Frank Lenaers, MischaNicole MeuterBartels en Rob Linssen staan allemaal op 6 toernooien en moeten nog 1 keer aanwezig zijn om mee te mogen doen. 


Volgende week woensdag zien we jullie graag weer op toernooi 15. 

