56 deelnemers op zomertoernooi 15 en daarmee zitten we nog altijd op een gemiddelde van net boven de 60 darters per toernooi. 
De laatste loodjes wegen het zwaarst en we hebben nog 2 toernooien voor de boeg na ZT 15. Volgende week toernooi 16 en op kermiswoensdag de finaledag. 

Het 15e toernooi is gewonnen door Dave Proosten die in de knock-out fase bij de laatste 32 met 3-1 wint van Roy Silvrants. Dave gooit 3 maal 180 in deze partij. 
Jeroen Stoffels wordt met 3-0 aan de kant geschoven en in de kwartfinales wint Dave met 4-0 van Gino Franssen.
Maatje Marco Verhofstad wordt met 4-1 verslagen en in de finale is Stephan Berendsen enkele legs gelijkwaardig maar vanaf leg 5 wordt de versnelling gevonden bij Dave. 
Na een 2-2 stand loopt hij uit naar 5-2 winst. 
De laatste leg shot Dave 78 voor de wedstrijd. Niet geheel volgens het boekje maar na herstelwerk. Dave staat in deze leg na 12 darts op 78 en opent met triple 4. Middels 16 en bulls Eye is de orde snel herstelt. 
Stephan Berendsen kan weer dik tevreden zijn over zijn optreden vandaag want in de poulefase wint hij van Marco Verhofstad en daarna baant Stephan zich een weg langs Michel Beenen, Leon Reijnders, Dennis Beeren en Darcy Zegveld.
Voor Darcy een goed toernooi gezien de halve finaleplek. Darcy heeft nog een kleine kans om zich te kwalificeren voor de top 10. Dan zal er volgende week een goede uitslag moeten volgen in toernooi 16. 
Gino Franssen en Paul Wacanno hebben deze zomer te weinig toernooien gespeeld maar bewijzen met een kwartfinaleplek klaar te zijn voor het seizoen dat komen gaat. 
Wacanno krijgt wat kansjes in de kwartfinale tegen Marco Verhofstad maar verliest met 3-4. 
Opvallend naam in de winnaarsronde is die van Edwin Janssen. Edwin wint in de poulefase van Roland Verstappen en pakt in totaal 5 legs in een poule waar verder nog Yvon Graus en Dennis Beeren uitkomen. Edwin komt met zijn 5 gewonnen legs boven Roland en Yvon en mag als beloning voor de 2e plek in de poule tegen Davyd Venken spelen. 
WR L8:
Gino Franssen - Dave Proosten 180,180 0-4
Paul Wacanno 180 - Marco Verhofstad 3-4
Dennis Beeren 112F - Stephan Berendsen 180 1-4
Bas Manders 180 - Darcy Zegveld 180,180,180 0-4
WR L4:
Dave Proosten - Marco Verhofstad 4-1
Stephan Berendsen 180,107F - Darcy Zegveld 4-2
WR Finale:
Dave Proosten 115F - Stephan Berendsen 180 5-2

In de verliezersronde een kwartfinaleplek voor Martien van Kuijk die pas zijn 4e toernooi speelt. 
Tom Bakens heeft sinds vorige week het licht gezien. Vanavond wordt hij 3e in zijn poule en dankzij een vrijloot in ronde 1 en winst op Maurice van Dijke is hij zowaar kwartfinalist. Hierin verliest Tom van Eric Smits die vorige week nog zo goed stond te spelen in een sterke poule. Vanavond is alles anders en zien we Eric terug in de verliezersronde. 
Eric strandt uiteindelijk in de halve finale wat nog een prima prestatie is. 
Roland Verstappen en Nick Eerens houden de eer hoog van de Hook 5. Beide mannen sneuvelen in de kwartfinale tegen respectievelijk Roel Geelen en Yvon Graus die even later de finale zullen spelen. 
Roel klopt de eerder benoemde Eric Smits in de halve finales en Yvon verslaat Jeffrey Cuijpers. Dankzij een 112 uitworp in leg 4 baant Yvon zich een weg naar de finale. 
Een finale, wederom tegen Roel Geelen, waarin ze nu aan het kortste eind trekt. 2 weken terug wist ze Roel nog genadeloos af te straffen op de dubbels in de finale van de verliezersronde. Nu is Roel scorend sterk genoeg om de partij te winnen. 
VR L8:
Tom Bakens - Eric Smits 0-3
Roel Geelen - Roland Verstappen 180 3-1
Yvon Graus - Nick Eerens 3-2
Jeffrey Cuijpers - Martien van Kuijk 3-1
VR L4:
Eric Smits - Roel Geelen 1-3
Yvon Graus 112F - Jeffrey Cuijpers 3-1
VR Finale:
Roel Geelen - Yvon graus 3-1

Dave Proosten schrijft weer 10 highscores toe aan zijn totaal en heeft er inmiddels al 87 gegooit in 11 toernooien. 
180 scores:
10 Dave Proosten
5 Stephan Berendsen 
4 Marco Verhofstad, Mischa MischaNicole MeuterBartels, Davyd Venken
3 Darcy Zegveld
2 Eric Smits, Roland Verstappen, Gino Franssen, Bas Manders
1 Joep Hendrikx, Danique Greijn, Nick Eerens, Pascal Nijs, Paul Wacanno, René Kok, Dennis Beeren, Juul Slabbers, Michel Beenen, Pascal Van Ameijden van Duijm, Sander Dijkstra

Hoge uitworpen:
161 Paul Wacanno
148 Marco Verhofstad
131 Stephan Berendsen 
122 Marco Verhofstad
120 Jeroen Stoffels, Stephan Berendsen 2x, Bas Manders
119 Dave Proosten
117 Davyd Venken
116 Davyd Venken
115 Dave Proosten
112 Yvon Graus, Dennis Beeren
111 Darcy Zegveld
110 Davyd Venken
107 Stephan Berendsen 
106 Paul Wacanno
104 Marco Verhofstad
100 Mischa Meuter, Dennis Beeren

De ranking is nu gebaseerd op de beste 14 toernooien. 

Tot volgende week op ons laatste kwalificatietoernooi.

