We kunnen wederom terugkijken op een schitterende zomerreeks want na 16 toernooien met gemiddeld 61 darters mogen we op woensdagavond 2 oktober 60 darters verwelkomen die allemaal een eigen finaledag afwerken. 
Vanwege de nieuwe opzet op basis van het gemiddelde aantal punten per toernooi werkt iedereen een poulefase en knock-out fase op eigen niveau af.
Dat beloofd veel spannende partijen en bovenal een gezellige avond om de zomercyclus mee af te sluiten. 

In totaal wisten de afgelopen 16 kwalificatietoernooien 979 darters de weg naar de Hook te vinden wat resulteert in een prijzenpot van liefst €2937,00. Op 2 euro na wordt dit geld uitgekeerd aan de darters vanavond.  

Premier League met de top 10 van de ranking

Het hoofdtoernooi is het domein van de top 10 van onze ranking. De 10 ‘beste’ darters van de reeks spelen een dartsmarathon waarin iedereen 4 legs tegen de anderen speelt. 
Een totaal van 9 rondes met 5 wedstrijden per ronde. 45 partijen alvorens we de 8 beste heren over houden en de onderste 2 van de stand klaar zijn. 
Voor iedere gewonnen leg in deze lange poulefase valt 3 euro te verdienen. Maximaal 36 legs maal 3 euro is €108,00. 

In ronde 1 is de grootste verrassing de winst van Stephan Berendsen op Dave Proosten. Stephan laat er geen gras over groeien en wint met 4-0 van één van de topfavorieten. Van Dave weten we dat hij nog wel op stoom zal komen. 
Dennis Beeren boekt eveneens een 4-0 overwinning op Bas Manders. Davyd Venken, Marco Verhofstad en Kevin van Hove Speltincx winnen met 3-1. Daardoor staan Pascal Nijs, Born van Put en Leon Reijnders ook nog met lege handen na ronde 1. 
Ronde 2: Venken wint wederom met 3-1. Pascal Nijs is de tegenstander die na verlies tegen Marco nu klopt krijgt van Davyd die 2 maal 180 produceert. Dennis en Stephan wonnen hun eerste pot met 4-0. Stephan herhaalt dit kunstje door Dennis te verslaan en heeft inmiddels dus al €24,00 bij elkaar gegooid. Belangrijker nog zijn de 4 punten voor de 2 winstpartijen. Dave Proosten is wakker. Hij wint van zijn teammakker Marco Verhofstad. 
Born en Bas zijn van de nul af na overwinningen op Leon en Kevin. 
Ronde 3: Er is nog geen enkel gelijkspel gevallen en dan breekt ronde 3 aan. Liefst 4 partijen eindigen in 2-2. Kevin van Hove komt met 0-2 voor tegen Davyd maar die vecht terug en blijft ongeslagen. Marco vs Born, Stephan vs Pascal en Bas vs Leon eindigen ook allemaal in 2-2. 
Dennis Beeren verliest voor de 2e maal met 0-4. Dave Proosten heeft zijn versnelling gevonden en staat inmiddels op 4 punten. 
Ronde 4: De top 5 van de ranking wint allemaal in ronde 4. Dat betekent dat Stephan zijn eerste nederlaag moet slikken en wel met 4-0 tegen Davyd die als enige speler nog niet heeft verloren. Davyd gooit 3 maal 180 in deze partij. Born van Put heeft wat last van spanning maar pakt een belangrijke 3-1 overwinning op Pascal. Marco Verhofstad komt met winst op Bas op 5 punten en er begint zich al een degradatiezone te vormen want Bas staat op 3 punten na 4 wedstrijden. Evenveel punten als Kevin die met 4-0 verliest van Dave, die al 4 180 scores achter zijn naam heeft staan. Pascal Nijs heeft pas 1 punt net als Leon Reijnders die met 0-4 verliest van Dennis Beeren. Dennis heeft 2 winstpartijen met 4-0 achter zijn naam staan. De nederlagen waren eveneens met 4-0. 
Ronde 5: Marco Verhofstad gooit 180 en een 120 uitworp maar dit voorkomt niet dat Davyd Venken er met de winst vandoor gaat. Dave Proosten opent weergaloos tegen Born van Put met een 10 darter. Het wordt 3-1 voor Dave. Stephan Berendsen heeft de draad opgepakt na de nederlaag tegen Davyd. Stephan wint met 4-0 van Leon. Dennis Beeren lijkt alleen maar 4-0 uitslagen te noteren. Nu is er winst op Kevin. Dennis gooit 2 maal 180. In totaal is er na 5 rondes al 31 keer 180 gegooid. Het niveau is optimaal. Pascal en Bas sprokkelen een puntje met hun gelijkspel. 
Ronde 6: Davyd wint van Leon en blijft het goed doen. Voor Leon is het na 6 wedstrijden nog altijd wachten op de eerste overwinning. In deze ronde worden 5 100+ uitworpen gegooid. Davyd shot 116. Stephan Berendsen shot 113 en Born van Put 103. De mannen spelen met 2-2 gelijk tegen elkaar. Bas Manders verliest ondanks een 103 uitworp met 3-1 van Dave Proosten die 2 keer 180 gooit en 161 shot. Marco en Kevin spelen 2-2. Dennis stapt af van zijn principes en gunt Pascal een leg. Voor het eerst dus geen 4-0 maar 3-1 voor Dennis. 
Ronde 7: Leon, Bas, Pascal en Kevin kunnen wel een overwinning gebruiken maar die blijft uit. In deze ronde vallen louter dikke uitslagen. Davyd Venken shot 151 en wint met 4-0 van Bas. Dave Proosten gooit 3 highscores en shot 100 tegen Pascal Nijs. Ook Marco Verhofstad gooit 3 highscores en wint met 0-4 van Leon. Kevin verliest met 1-3 van Stephan en Dennis Beeren voegt maar weer een 0-4 toe aan zijn totaal door Born te kloppen. 
Ronde 8: De tijd begint te dringen voor de heren onderin. Kevin heeft een overwinning nodig op Born en die komt er. Bas verliest van Stephan die 101 shot en alweer zijn 6e 180 score gooit. Dennis en Marco spelen gelijk. Marco shot 126. Dave Proosten en Davyd Venken spelen eveneens gelijk. Beide mannen gooien 2 maal 180 en Davyd shot 121. 
Leon Reijnders pakt de laatste strohalm door Pascal te verslaan. Leon gaat naar 3 punten. Pascal staat op 2. 
Ronde 9: Stephan Berendsen boekt een 1-3 overwinning op Marco mede dankzij een 110 uitworp. Daarmee komt Stephan op 14 punten. Omdat Leon Reijnders Dave Proosten op 2-2 houdt is dit voldoende voor Stephan om plek 2 in deze zware poule te claimen. Een puike prestatie van Berendsen die eindigt met 7 180 scores en 3 100+ finishes. 
Bas Manders wint zijn laatste wedstrijd met 3-1 van Born en komt daarmee op 6 punten. Evenveel als Born en Kevin van Hove Speltincx die zijn laatste partij met 1-3 verliest van Pascal. Pascal en Leon blijven steken op 4 punten en vliegen op plek 9 en 10 uit ons toernooi. 
Davyd Venken houdt de ongeslagen status en koppositie door Dennis met 3-1 te verslaan. 

De stand na 45 poulewedstrijden is als volgt. 
1. Davyd Venken 16 punten. 27 gewonnen legs.
2. Stephan Berendsen 14 punten. 25 gewonnen legs. 
3. Dave Proosten 14 punten. 25 gewonnen legs. 
4. Dennis Beeren 11 punten. 22 gewonnen legs.
5. Marco Verhofstad 9 punten. 19 gewonnen legs. 
6. Bas Manders 6 punten. 13 gewonnen legs.
7. Kevin van Hove Speltincx 6 punten. 13 gewonnen legs. 
8. Born van Put 6 punten. 14 gewonnen legs. 
9. Leon Reijnders 4 punten. 10 gewonnen legs. 
10. Pascal Nijs 4 punten. 12 gewonnen legs. 

We nemen afscheid van de nummer 9 en 10. Beide heren krijgen hun legs uitbetaald en tevens nog €40,00.
In de knock-out fase hebben we met Leon en Pascal 2 vrijwillige schrijvers. Kathy Geeraerts en Sander Dijkstra hebben ook nog geen schrijfbeurt gehad en notuleren de andere 2 potten in de kwartfinales. 
Davyd Venken is na het bedrijfsongeval voor de zomer duidelijk weer helemaal de oude. Afgelopen zaterdag nog gooide hij een ijzersterke single bij de Fanatics en in deze kwartfinale komt hij niet in gevaar tegen Born van Put die met 4-1 verliest van Davyd. 
Dennis Beeren heeft een super seizoen en zomerreeks achter de rug met plek 5 in de stand en een 4e plek in de poulefase vanavond. Hij treft een zware tegenstander in de nummer 1 van onze ranking die vandaag 5e is geworden in de poulefase. Dat de wedstrijd tussen de nummer 4 en 5 ook het meest in evenwicht is mag geen toeval zijn. Dennis gooit 2 keer 180 en Marco doet dit 1 maal. Belangrijker is de dubbel in leg 7 waarmee Marco zich plaatst voor de halve finales. 
Dave Proosten treft Bas Manders als tegenstander. Voor Dave wordt het een relatief eenvoudige overwinning met 4-1. 
Stephan Berendsen is de laatste weken in bloedvorm en er lijkt geen einde te komen aan zijn dadendrang. Met 4-0 wint hij van Kevin van Hove Speltincx en shot hij 116.
De verliezers ontvangen €60,00. 
Kwartfinales:
Davyd Venken – Born van Put 4-1
Dennis Beeren 180,180 – Marco Verhofstad 180 3-4
Dave Proosten – Bas Manders 4-1
Stephan Berendsen 116F – Kevin van Hove Speltincx 4-0

In de halve finales 2 mooie wedstrijden. Davyd Venken wint de eerste pot met 4-2 van Marco Verhofstad. Davyd gooit 2 keer 180. Marco pakt €100,00 + €150,00 voor plek 1 in de ranking en nog €57,00 voor de legs die hij vandaag vergaarde. 
Stephan Berendsen won vandaag de eerste poulewedstrijd met 4-0 van Dave Proosten. We waren er vrij zeker van dat hem dit geen 2 keer op 1 avond zou lukken maar niets is minder waar want in de halve finale wint Stephan andermaal van Dave. Het wordt 4-2 en daarmee is ‘de kale’ geplaatst voor de finale. Dave pakt in totaal €275,00 voor zijn deelname aan de zomercyclus. 
Halve Finales:
Davyd Venken 180,180 – Marco Verhofstad 4-2
Dave Proosten 180 – Stephan Berendsen 180 2-4

De finale gaat tussen de nummers 1 en 2 van de poulefase. Op papier is dit dus een terechte finale. Stephan heeft een fantastische dag achter de rug maar moet zijn meerdere erkennen in Davyd in deze finale. Het wordt 5-2 voor de man uit België die ongeslagen weet te blijven in dit loeizware deelnemersveld. Een ongekend knappe prestatie eigenlijk van beide heren. Davyd pakt met de winst €200,00, tel daarbij de 27 legs (€81,00) en de 3e plaats in de ranking op (€80,00) en hij is een tevreden man. 
Stephan is goed voor €225,00 totaal. 
De mannen weten vandaag in de Premier League 65 keer 180 te gooien. Een ongehoord hoog aantal. Daarnaast worden er nog 14 hoge uitworpen genoteerd. Hieronder de lijst per speler. 
[bookmark: _Hlk146805410]Davyd Venken 10x180 - 116,121,151 uitworp
Stephan Berendsen 9x180 - 101,110,113,116 uitworp
Dave Proosten 17x180 - 100,161 uitworp
Marco Verhofstad 7x180 - 120,126 uitworp
Dennis Beeren 8x180  
Kevin van Hove Speltincx 4x180
Bas Manders 3x180 - 103 uitworp
Born van Put 1x180 - 103 uitworp
Leon Reijnders 4x180
Pascal Nijs 2x180 - 125 uitworp


De strijd om de plekken 11 t/m 20 wordt gespeeld in 2 poules van 5. 

In poule A is Ivan Vissers verlaat door vertraging op de werkvloer. Na wat puzzelwerk om de wedstrijden geen vertraging op de laten lopen is hij rond 20.15 uur aanwezig en moet hij direct aan de bak. Dat Ivan 3 partijen achter elkaar moet spelen blijkt geen enkel nadeel voor m. Ivan speelt gelijk tegen Darcy Zegveld en wint met 3-1 en tweemaal 4-0 van Roel Geelen, Patrick Opbroek en Juul Slabbers. Daarmee wordt hij poulewinnaar. Darcy opent met een 4-0 overwinning op Patrick Opbroek Er volgen een gelijkspel en overwinningen op Roel en Juul waarmee Darcy knap 2e wordt in deze zware poule. Opvallend is dat Patrick niet verder komt dan 3 legs. Een 2-2 gelijkspel en 3-1 nederlaag zijn de enige legs die Patrick vergaard waarmee hij uitgesloten is van deelname aan de knock-out fase. Roel Geelen pakt 7 legs en wordt 3e voor Juul die 5 legs wint. 
Eindstand poule A:
1. Ivan Vissers 13 
2. Darcy Zegveld 12 180,180
3. Roel Geelen 7 180,180
4. Juul Slabbers 5 180,132F 
5. Patrick Opbroek 3 180,180
In poule B is het spannender. Dylan Hauser opent met 4-0 winst op Rene Kok en speelt dan 3 maal gelijk. Michel Beenen opent met 3-1 winst op Mischa Meuter en speelt gelijk tegen Stan Derickx en Dylan. In de laatste pot wordt met 3-1 verloren van Rene Kok. Michel eindigt op 8 gewonnen legs. Evenveel als Mischa Meuter maar het onderling duel beslist dat Beenen 2e wordt achter Dylan. Stan Derickx opent de poule met een gelijkspel en mooie 118 finish tegen Dylan Hauser. Ook tegen Michel en Rene speelt Stan 2-2. De laatste pot wordt verloren van Mischa met 1-3. Gelukkig pakt Stan die ene leg anders was het klaar geweest. Rene Kok moet in zijn laatste wedstrijd met 4-0 van Michel Beenen winnen. Het wordt 3-1 waardoor Stan en Rene gelijk eindigen en een beslissingsleg spelen om wie 4e wordt en doorgaat naar de knock-out fase. Stan wint en zien we terug. Rene is klaar voor vandaag. 
Afvallers van poule A en B zijn Patrick Opbroek en Rene Kok. Zij krijgen beide €12,50. 
Eindstand poule B:
1. Dylan Hauser 10 180,180
2. Michel Beenen 8 180,180,149F
3. Mischa Meuter 8 180,180,118F
4. Stan Derickx 7 180,180,118F
5. Rene Kok 7
In de knock-out fase 4 mooie potten op de planning. 
L8:
Ivan Vissers – Stan Derickx 3-1
Roel Geelen – Michel Beenen 3-1
Juul Slabbers – Dylan Hauser 3-2
Darcy Zegveld – Mischa Meuter 180 1-3

In de halve finales gaan we een race tot de 4 spelen.  
3 heren uit poule A zijn nog in de race. Mischa Meuter is de enige speler uit poule B. 
De verliezers van deze ronde pakken €30,00.
L4:
Ivan Vissers – Roel Geelen 2-4
Juul Slabbers 118F – Mischa Meuter 180 3-4
Roel Geelen kan tevreden terugkijken op vanavond. Na de poulefase weet hij Michel Beenen en Ivan Vissers uit te schakelen. In de finale is Mischa Meuter echter te sterk. Mischa wint de partij met 2-4 en pakt €70,00. Roel pakt €50,00 met zijn 2e plaats. 
Finale:
Roel Geelen – Mischa Meuter 2-4 
[bookmark: _Hlk146807008]
Ook om de plekken 21 t/m 30 wordt gespeeld in 2 poules van 5.
Max Heunen is de meest constante factor in poule A met 4 maal een 2-1 overwinning. In veel gevallen komt Max eerst nog met 0-1 achter. Door deze 4 winstpartijen wordt hij poulewinnaar met 8 gewonnen legs. Pascal van Ameijden van Duijm heeft vandaag de ogen laten druppelen in het ziekenhuis en zijn zicht is niet bepaald scherp. Ondanks dat gooit hij goed en pakt ook hij 8 legs. Pascal opent met 3-0 winst op Sten Daniels. Daarna volgen 2-1 winst op Nino van Put en in de laatste partij 2-1 winst op Jeroen Stoffels. Max Heunen pakt de poulewinst op onderling duel. 
Jeroen Stoffels wint van zijn concurrenten met 2-1. Tegen Sten komt Jeroen door een 109 uitworp nog 0-1 achter. Een 140 finish brengt de wedstrijd weer in evenwicht. 
De laatste poulewedstrijd levert een spannende wedstrijd tussen Sten en Nino op om wie plek 4 claimt en daarmee mee mag naar de knock-out fase. Sten Daniels wint de partij en is opgelucht. Voor Nino zit het avontuur er helaas op. 
Eindstand poule A:
1. Max Heunen 8
2. Pascal van Ameijden van Duijm 8 180
3. Jeroen Stoffels 6 140F
4. Sten Daniels 4 109F
5. Nino van Put 4
Poule B herbergt op papier nog wat sterkere spelers met Brian Stultiens, Eric Smits, Yvon Graus, Jeffrey Cuijpers en Frank Poolen. 
Brian opent sterk met een 3-0 overwinning op Frank. Frank herstelt de schade door 3 keer met 3-0 te winnen met sterk spel. O.a. een 123 en 127 finish brengen hem de poulewinst. Terug naar Brian die na zijn winst op Frank met 0-3 verliest van een goed spelende Jeffrey Cuijpers. Na 2-1 winst op Eric Smits en 3-0 tegen Yvon is Brian met 8 gewonnen legs nummer 2 van poule B. Eric Smits heeft het vandaag helemaal niet. Slechts 2 legs wint hij en daarmee is hij uitgeschakeld. Yvon opent de poule met tweemaal 2-1 winst op Eric en Jeffrey. Dat het hier bij blijft had Yvon vermoedelijk niet voorzien maar het is genoeg voor een plek in de kwartfinales. Jeffrey eindigt een plekje boven haar in de poule dankzij 2 partijen met de volle buit. 3-0 winst op Brian en Eric en nog een leg tegen Yvon.  
Eindstand poule B:
1. Frank Poolen 9 123F,127F
2. Brian Stultiens 8 
3. Jeffrey Cuijpers 7
4. Yvon Graus 4
5. Eric Smits 2
Nino en Eric ontvangen als afvallers €10,00. De rest maakt zich klaar voor de kwartfinales.
Max Heunen is niet bepaald gerust op een goede afloop nadat hij hoort dat hij gekoppeld is aan Yvon Graus. Yvon gooit een sterke partij tegen hem en wint met liefst 0-3.
Jeroen Stoffels en Brian Stultiens spelen een spannende kwartfinale die nipt door Brian wordt gewonnen. 
Ook tussen Sten en Frank ontspant zich een spannend schouwspel. De poulewinnaar van poule B overleeft de eerste schifting ternauwernood. 
Jeffrey Cuijpers kan het lijstje van poule B compleet maken tegen Pascal van Ameijden van Duijm maar hij blijkt de enige speler uit poule B die de kwartfinales niet overleefd. Jeffrey gooit nog wel een 115 uitworp maar dit is niet voldoende. 
De verliezers ontvangen €15,00.
L8: 
Max Heunen – Yvon Graus 0-3
Jeroen Stoffels – Brian Stultiens 2-3
Sten Daniels – Frank Poolen 2-3
Pascal van Ameijden van Duijm – Jeffrey Cuijpers 115F 3-2

In de halve finales weet Brian Stultiens zich eenvoudig te ontdoen van Yvon Graus. 
Pascal wint met 3-1 van Frank Poolen en gooit zijn 2e 180 score van de avond. Ondanks zijn beperkte zicht heeft Pascal niks te klagen. Yvon en Frank pakken €20,00. 
L4:
Yvon Graus – Brian Stultiens 0-3
Frank Poolen – Pascal van Ameijden van Duijm 180 1-3

Brian Stultiens had dit jaar vaak pech door in de kwalificatietoernooien na de poulefase direct een loodzware tegenstander te treffen. Daardoor haalde hij wellicht wat minder punten dan voorzien en werd hij aangewezen op wedstrijden spelen in de groep van vanavond. Op papier schalen we hem een niveautje hoger in en dat bewijst hij door de finale tegen Pascal met liefst 4-0 te winnen. Brian pakt met de winst €50,00 en tankt zelfvertrouwen voor het seizoen dat komen gaat. Pascal pakt een envelop met €30,00. 
Finale: 
Brian Stultiens – Pascal van Ameijden van Duijm 4-0

Ook om de plekken 31 t/m 40 spelen we in 2 poules van 5.
Ook in dit veld van 10 spelers die met elkaar kunnen wedijveren.  
In poule A is Donato di Loreto met 9 legs de beste speler. Donato blijft ongeslagen met 3-0 winst op Franne Verspeek en 3 maal 2-1 op Sander Dijkstra, Cas Keijerts en Donny Boessen. 
Sander eindigt net onder hem met 8 gewonnen legs. Na een 1-2 nederlaag in de openingspartij wint Sander met 3-0 van Donny. Tegen Franne en Cas wordt het 2-1. 
Sander gooit de hoogste uitworp van de groep door 150 te shotten tegen Franne. 
Cas en Franne eindigen beide op 5 legs. Cas verliest van Donny, Sander en Donato maar pakt juist een 2-1 winst tegen Franne waardoor hij 3e wordt en Franne 4e. Franne wint in zijn laatste poulewedstrijd voor het eerst en haalt dan meteen uit tegen Donny door met 3-0 te winnen. Voor Donny was dit een alles of niet partij want bij winst was hij nummer 4 geweest. Nu eindigt hij op slechts 3 legs en nemen we afscheid van m. Hij ontvangt een tientje voor zijn deelname vandaag. 
Eindstand poule A:
1. Donato Di Loreto 9
2. Sander Dijkstra 8 150F
3. Cas Keijerts 5
4. Franne Verspeek 5
5. Donny Boessen 3
In poule B 4 vaste gezichten die al vele jaren op onze toernooien uitkomen. Kevin Arts is wat minder bekend en heeft zich voor het eerst geplaatst voor een finaledag bij de Hook. Kevin opent ijzersterk met twee keer een 3-0 overwinning in poule B. Nick Hendrix en Dave Martens worden afgeschoten. Tegen Kathy wordt met 2-1 gewonnen door Kevin. In de laatste wedstrijd verliest Kevin met 1-2 van Michael Timmermans. Michael wordt daarmee ongeslagen poulewinnaar. 3-0 winst op Nick en 3 keer 2-1 tegen de anderen. 
Dave Martens heeft zich moeten spoeden om tijdig bij de Hook te zijn en komt geen moment in zijn spel. Hij sprokkelt 3 legs verdeeld over 3 partijen en is blij dat hij na zijn schrijfbeurt naar huis kan omdat er een spannende werkdag voor de deur staat bij de nieuwe werkgever. 
Kathy eindigt met 5 legs net boven Nick Hendrix. Kathy wint van Dave en pakt in alle overige wedstrijden 1 leg. Nick herstelt de schade na 2 nederlagen met 3-0 door zijn laatste 2 poulewedstrijden met 2-1 te winnen. 
Eindstand poule B:
1. Michael Timmermans 9 
2. Kevin Arts 9
3. Kathy Geeraerts 5 108F
4. Nick Hendrix 4
5. Dave Martens 3

Op bord 14 volgen 2 spannende partijen elkaar op want eerst wint Donato met 3-2 van Nick Hendrix en de volgende kwartfinale eindigt eveneens in 3-2 wanneer Cas Keijerts wint van Kevin (D)Arts. 
Michael Timmermans is als poulewinnaar van poule B de enige overlevende na de kwartfinales. Hij klopt Franne Verspeek en ziet Sander Dijkstra met 3-1 van Kathy Geeraerts winnen op hetzelfde bord.  
L8:
Donato di Loreto – Nick Hendrix 3-2
Cas Keijerts – Kevin Arts 3-2
Franne Verspeek – Michael Timmermans 1-3
Sander Dijkstra – Kathy Geeraerts 3-1

Wederom een wedstrijd over de gehele lengte op bord 14. Cas Keijerts komt 1-2 voor tegen Donato maar ziet Donato langszij komen. Cas shot leg 5 en mag zich opmaken voor de finale. 
Daarin treft hij Michael Timmermans die met 3-0 wint van Sander Dijkstra. Sander en Donato pakken €20,00.  
L4:
Donato di Loreto – Cas Keijerts 2-3
Michael Timmermans – Sander Dijkstra 3-0

Michael wint de bull en mag de finale starten tegen Cas. In de eerste leg worden nog wat dubbels gemist maar pakt Michael de leg door dubbel 4 te shotten. Cas komt terug door 52 te shotten met 3 pijlen. Cas komt steeds beter in zijn ritme en gooit dan een prima leg waarin hij 72 uitgooit met 3 darts. In leg 4 stijgt Cas boven zichzelf uit door o.a. 2 140 scores te smijten. Na 15 pijlen staat Cas op 36 die in de eerste beurt ook geshot wordt. Michael staat na 15 pijlen op 87 en gooit een prima leg maar mag de hand schudden van Cas die trots mag zijn op deze prestatie. Wederom worden de enveloppen met €50,00 en €30,00 uitgereikt. 
Finale: 
Michael Timmermans – Cas Keijerts 1-3

We hebben 10 spelers die uitkomen in de reeks van 41 t/m 50. 

Poule A is een poule met liefst 4 spelers die bij de Hook actief zijn. Rik Janssen en Rob Linsen zijn speler van de Hook 9. Danique Greijn speelt bij de Hook 112 en Marco Knapen is speler van de Hook 5. Phil Corstjens is deze zomer 14 toernooien aanwezig geweest en wordt qua gemiddelde dus gekoppeld aan de 4 van de Hook. Rik Janssen doet het erg goed in de poule waarin slechts 2 legs worden gespeeld per wedstrijd. Rik win alles met 2-0. Phil Corstjens wordt 2e met 5 legs. Die pakt Phil door met 2-0 te winnen van Rob en Danique. 
Marco Knapen pakt 3 legs door 3 keer gelijk te spelen. Danique en Rob spelen gelijk tegen elkaar en ook tegen Marco waardoor zij op 2 legs eindigen. Er volgt een beslissingsleg die door Rob gewonnen wordt. 
Eindstand poule A:
1. Rik Janssen 8
2. Phil Corstjens 5
3. Marco Knapen 3
4. Rob Linsen 2
5. Danique Greijn 2
In poule B zitten de heren dichter bij elkaar. Jordy Vleeshouwers gooit als enige een 180 score en eindigt samen met Jorn Hendriks op 5 legs. Jorn wint het duel tegen Jordy met 2-0 waardoor hij poulewinnaar is. Jordy haalt zijn legs door winst op Ruud Smeets en Daan Gubbels en een gelijkspel tegen Tom Haels. Jorn pakt naast de winst op Jordy 3 maal een gelijkspel en blijft dus zonder nederlaag. 
Ruud Smeets opent met tweemaal 1-1 tegen Jorn en Tom. Daarna verliest Ruud van Jordy en Daan en eindigt hij op plek 5 met 2 legs. Daan en Tom spelen gelijk tegen elkaar en verzamelen in totaal 4 legs. Ook bij hen volgt er een beslissing waardoor Tom 3e wordt en Daan 4e. 
Eindstand poule B:
1. Jorn Hendriks 5
2. Jordy Vleeshouwers 5 180
3. Tom Haels 4
4. Daan Gubbels 4
5. Ruud Smeets 2

We spelen in de eerste ronde Best of 3. Dat is in ieder geval al een leg meer dan de poulefase. Rik Janssen geeft zijn eerste leg af vanavond maar dit schaadt hem verder niet. Rik wint met 2-1 van Daan Gubbels en zien we terug in de halve finales. 
Jordy Vleeshouwers verslaat Marco Knapen met 0-2 en zal tegen Rik uitkomen bij de laatste 4. 
Rob Linsen ontdoet zich met 2-1 van Jorn Hendriks en zal in de halve finale spelen tegen Tom Haels die Phil Corstjens klopt met 0-2.  
L8:
Rik Janssen – Daan Gubbels 2-1
Marco Knapen – Jordy Vleeshouwers 0-2
Rob Linsen – Jorn Hendriks 2-1
Phil Corstjens – Tom Haels 0-2

We gaan BO5 spelen. De factor geluk wordt daarmee wat verder uitgesloten en Rik Janssen lijkt vandaag niet te kloppen want andermaal laat hij de tegenstand kansloos. Jordy Vleeshouwers gaat met 3-0 de bietenbrug op. 
Rob Linsen zou graag de finale spelen tegen zijn maatje Rik maar geraakt niet voorbij Tom Haels die met 2-3 van Rob wint. 
L4:
Rik Janssen180  – Jordy Vleeshouwers 3-0
Rob Linsen – Tom Haels 2-3

Rik Janssen moet nu echt aan de bak tegen Tom die in de laatste zomertoernooien enkele prima prestatie heeft afgeleverd. Tom shot 102 in deze finale maar het brengt hem niet de beoogde winst want Rik shot de beslissende 5e leg en blijft met Davyd Venken als enige speler ongeslagen vandaag. Wat zal bardame ‘Carola’ trots op m zijn. 
Finale:
Rik Janssen – Tom Haels 102F 3-2

Plaats 51 t/m 60 levert nog een mooie groep van 10 darters op. 

De laatste groep darters speelt vandaag op 2 borden in het café. Door de ledring is de verlichting ietwat anders maar ze spelen wel op 2 fonkelnieuwe borden. 
In poule A is Robert Haex de hoogst geplaatste speler. Kay Thissen wist pas om 18.45 uur vanavond dat hij mee mocht doen want eerst moest er nog wat huiswerk gemaakt worden. Verder zien we Edwin Janssen, Thomas Winters en Sven vranken in deze poule. Sven en Robert zijn de heren die ongeslagen blijven en tegen elkaar gelijk spelen. Een beslissende leg moet bepalen wie poulewinnaar wordt. Sven wint deze leg. 
Kay Thissen en Thomas Winters spelen ook een beslissingsleg. Hier staat veel meer op het spel want de verliezer ligt uit het toernooi aangezien deze strijd om plek 4 en 5 gaat. Kay weet zijn zenuwen het beste in bedwang te houden en pakt de strohalm.
Edwin Janssen heeft zich niet bemoeit met de strijd boven en onder hem. Met 4 legs is hij een degelijke middenmoter. 
Eindstand poule A:
1. Sven Vranken 6
2. Robert Haex 6
3. Edwin Janssen 4
4. Kay Thissen 2
5. Thomas Winters 2
In poule B is Cas Broeders de beste. Na 2-0 winst op Sandra Verheggen speelt hij 3 keer gelijk. Tom Bakens opent zijn poule met een nederlaag tegen Jurgen Aspers en speelt dan 3 keer gelijk. Het verschil tussen poulewinst en plek 5 is dus slechts 1 overwinning want Tom wordt met 3 legs 5e en Cas heeft 5 legs gewonnen en wordt 1e. 
De 3 anderen eindigen allemaal op 4 legs. Patrick Hilkens, Jurgen Aspers en Sandra Verheggen verdelen plek 2,3 en 4. Sandra speelt gelijk tegen Jurgen en wint van Patrick waardoor zij 2e wordt. Patrick wint op zijn beurt van Jurgen waardoor het onderling duel in zijn voordeel is en hij 3e eindigt. Jurgen pakt plek 4.  
Eindstand poule B:
1. Cas Broeders 5
2. Sandra Verheggen 4
3. Patrick Hilkens 4
4. Jurgen Aspers 4
5. Tom Bakens 3

Dat de opzet van vandaag goed is bewijst de spanning in de poules. Alle kwartfinales die volgen in deze reeks eindigen in 2-1 waaruit wel blijkt dat de darters qua niveau dicht bij elkaar zitten. 
Edwin Janssen en Kay Thissen uit poule A overleven de kwartfinales. Jurgen en Patrick uit poule B zien we ook terug in de halve finales. Robert Haex weet in zijn partij tegen Patrick diverse dubbels niet te verzilveren en mag op de blaren gaan zitten. 
L8:
Sven Vranken – Jurgen Aspers 1-2
Edwin Janssen – Sandra Verheggen 2-1
Kay Thissen – Cas Broeders 2-1
Robert Haex – Patrick Hilkens 1-2 

De nummers 4 van beide poules winnen in de halve finales van de nummers 3 van de andere poule.  
L4:
Jurgen Aspers – Edwin Janssen 2-0
Kay Thissen – Patrick Hilkens 2-0

Jurgen Aspers mag op bord 19 de finale gaan spelen tegen Kay Thissen. We gaan hier BO5 spelen. Kay wist om 18.30 uur nog niet dat hij vandaag hier zou zijn en dacht rond 22.00 uur dat zijn avontuur er op zou zitten maar speelt nu plotsklaps de finale tegen Jurgen die deze zomer vrijwel alle toernooien van de partij was. Beide heren zijn al dik tevreden maar een finale wil je natuurlijk winnen en zo is de spanning voelbaar. Kay staat in leg 1 ruim voor maar krijgt de dubbel niet gevonden waardoor Jurgen de leg afsnoept. Helaas kan Jurgen dit geen vervolg geven met goed spel. Kay is simpelweg de betere in deze partij en wint de finale met 3-1. Hij pakt €50,00 en is zo trots als een pauw. Jurgen claimt de €30,00 voor de 2e plaats. 
 
Finale:
Jurgen Aspers – Kay Thissen 1-3

We bedanken iedereen voor de deelnames en de gezellige avonden. 
Het wordt nu even afkicken op de woensdagavond. Maar aangezien alle competities al gaande zijn of op het punt van beginnen staan hoeft niemand zich te vervelen. 

Op zaterdag 12 oktober staat Musketiers toernooi 7 op de agenda. Dan zien we iedereen graag terug! 



