Na een fiks aantal weken zonder toernooi staat het eerste toernooi van seizoen 2024-2025 gepland op vrijdag 18 oktober. Het blijkt dit jaar een hele opgave om geschikte data te vinden voor onze toernooien door de planning bij de Weerter darts competitie. 
De WDC heeft wekelijks thuiswedstrijden ingepland op de vrijdagavond waardoor er weinig ruimte is om nog ergens een poolbiljarttoernooi in te plannen. Daarom zal het volgende toernooi pas op vrijdag 29 november plaatsvinden.
Het toernooi van vandaag, dat samenvalt met 3 dartswedstrijden, trekt 21 bezoekers waardoor de zaal vanavond goed gevuld is. Er zijn wat stevige namen bij vandaag dus een voorspelling doen is lastig. 

In de eerste poule van de avond opent de favoriet voor poulewinst, Aniel Boedhoe, tegen Benjamin Steevens. Benjamin hoeft vanavond niet mee te darten bij de Hook 8 alwaar zijn vader wel in actie komt en daarom biljart Benjamin gezellig mee. Tegen Aniel verliest hij met 2-0 om het daarna op te nemen tegen Dennis van Veldhoven. Dennis speelt een goede pot waarin Benjamin andermaal kansloos is en we de eerste naam in de verliezersronde dus op papier kunnen zetten. Er volgt een verrassende uitslag in wedstrijd 3 waarin Dennis wint van Aniel en poulewinnaar wordt. 
Poule 1: 
1. Dennis van Veldhoven
2. Aniel Boedhoe
3. Benjamin Steevens

In volgende poule 3 sterke spelers die zich vrijwel altijd kwalificeren voor een finaledag. Benny Houben en Richard Barendregt junior spelen de eerste pot. Benny is niet in beste doen en verliest ‘maar’ met 2-1 van Junior waardoor winst op Tom nog kan volstaan voor een plek in de WR. 
Door goed safety werk pakt Benny frame 1. In het 2e frame maakt Tom, door de drukte van het regelen, een gigantische fout door op een bal van Benny te spelen en daarmee handbal en de wedstrijd uit handen te geven met 2-0. Benny blij en Tom zal met 2-0 moeten winnen van Junior. 
Tom komt op 1-0 en in het 2e frame staat hij wat ballen achter waardoor hij genoopt is om wat safety’s te spelen. In plaats van de laatste halve bal los band te potten, schiet Richard per ongeluk zwart weg waardoor hij op ongelukkige wijze verliest en Tom voor zich moet dulden. 
Poule 2: 
1. Benny Houben
2. Tom Reemers
3. Richard Barendregt junior

Juwin Sijben en Niels van Rooij zijn sinds dit seizoen teammaatjes bij de Hook 2 en openen poule 3 op tafel 3. Niels weet de pot met 2-1 te winnen en dit lijkt een voorbode op de poulewinst. Juwin speelt verder op tafel 4 alweer Bastiaan Barendregt zijn tegenstander wordt. Bastiaan drijft Juwin tot het uiterste want het wordt nog 1-1 maar dan slaat Juwin toe. Niels heeft minder moeite met Bastiaan op de grote tafel en wint met 2-0 waardoor hij samen met Juwin doorgaat naar de winnaarsronde. 
Poule 3: 
1. Niels van Rooij
2. Juwin Sijben
3. Bastiaan Barendregt
Rene Nijs is pas net binnen of hij moet al aan de bak tegen Bart Teeuwen. Met Wouter Henckens als 3e speler in de poule is een misstap niet gewenst in wedstrijd 1. Toch verliest Rene met 2-1 van Bart waardoor de 2e pot tegen Wouter gewonnen moet worden. Rene slaagt erin om Wouter met 2-0 te kloppen. Er staat nog een wedstrijd op tafel 4 gepland tussen Bart en Wouter. Bart zal minimaal een frame moeten pakken om zich veilig te spelen en dit gebeurt. Wouter wint de partij maar heeft het minste framesaldo en zien we terug in de verliezersronde. Rene pakt dankzij het betere saldo de poulewinst.
Poule 4: 
1. Rene Nijs
2. Bart Teeuwen
3. Wouter Henckens

Bart Houben is wat later i.v.m. werkzaamheden en ziet dat Kevin Loos inmiddels gewonnen heeft van Jayce Urselmann. Jayce krijgt z’n kansen maar verzilvert ze niet waardoor er een 2-0 stand op het scorebord verschijnt. Bart Houben komt zoals verwacht niet in de problemen tegen zijn poulegenoten. In beide gevallen wordt het 2-0 waardoor hij in de volgende ronde een nummer 2 uit een andere poule zal treffen. 
Poule 5: 
1. Bart Houben
2. Kevin Loos
3. Jayce Urselmann

Serginio Mussen speelt in zijn eerste pot tegen zijn nieuwe teammaatje Jesse Glas. Het wordt een nipte overwinning omdat Serginio in het 2e frame zwart in het verkeerde gat bankt en Jesse daarmee een frame cadeau krijgt. Jesse verliest even later ook van Tom Steijvers die in de laatste poulewedstrijd met Serginio gaat strijden om de poulewinst en daarmee een betere loting. Tom wint de pot met 2-1 van Serginio en is poulewinnaar.
Poule 6: 
1. Tom Steijvers
2. Serginio Mussen 
3. Jesse Glas

In poule 7 ziet Martijn Saes de bui al hangen na het horen van zijn opponenten. Bart Urselmann en Richard Barendregt senior spelen eerste tegen elkaar met 2-1 winst voor Bart tot gevolg alvorens zij tegen Martijn spelen. Martijn doet zijn uiterste best maar moet tweemaal de winst met 2-0 aan de tegenstander laten. Hij is daarmee de 7e en laatste speler die zich voor de verliezersronde plaatst. Martijn ontvangt een vrijloot in de eerste ronde.
Poule 7: 
1. Bart Urselmann 
2. Richard Barendregt senior 
3. Martijn Saes


14 biljarters zijn nog in de race om het eerste toernooi te winnen. Bart Urselmann en Niels van Rooij worden vrijgeloot en met name voor Niels betekent dit een vliegende start met op zijn minst 14 rankingpunten. 
Rene Nijs treft Kevin Loos in de eerste partij. Rene wint met 2-0 en Kevin kan de keu al inpakken. 
Dit geldt ook voor Dennis van Veldhoven die met 0-2 verliest van Richard Barendregt senior. Senior is niet ontevreden met de loting in ronde 1. 
De nummer 2 van poule 1 speelt tegen de nummer 2 van poule 2. Aniel versus Tom Reemers. Door de hoge luchtvochtigheid zijn alle biljarts wat klammig en hebben veel biljarters last van de stroeve tafels. Aniel speelt mede daardoor geen beste pot.  Tom wint met 2-1. 
Heel verrassend is de 2-0 overwinning van Bart Teeuwen op Bart Houben. Gezien de onderlinge winst verliest verhouding is het nog niets eens zo gek want Teeuwen heeft een goede reeks staan tegen Houben. 
Serginio Mussen wint verdiend van Benny Houben die geen beste start van de reeks heeft maar terecht de hand moet schudden van de jongeling. 
Tom Steijvers won een jaar geleden het eerste toernooi maar verliest nu in de eerste ronde van Juwin Sijben en hoe. Tot tweemaal toe gaat het mis aan het einde van het frame. Eenmaal schiet Tom wit weg na zwart en in het andere frame bankt hij zwart verkeerd weg. Juwin zal het een worst wezen. Hij pakt alvast 3 extra punten voor de ranking. 
WR L16:
Dennis van Veldhoven – Richard Barendregt senior 0-2
Benny Houben – Serginio Mussen 1-2
Rene Nijs – Kevin Loos 2-0
Bart Houben – Bart Teeuwen 0-2
Tom Steijvers – Juwin Sijben 1-2
Tom Reemers – Aniel Boedhoe 2-1

In de kwartfinales 4 wedstrijden over de hele lengte van de partij. We spelen in alle potten 5 frames.  
Richard Barendregt senior komt met 2-0 voor tegen Serginio Mussen maar dan kentert de wedstrijd en begin Serginio aan een opmars die tot winst leidt. 
Rene Nijs speelt graag een beetje met de tegenstand en gunt ze een frame meer of minder. Dat dit ook wel eens fout afloopt is te verwachten. Tegen Niels staat het zowaar 2-2 en is Rene blij dat hij de laatste pot winnend afsluit. 
Bart Teeuwen wrijft zich in de handen met een 3-2 overwinning op Juwin Sijben want het had zomaar anders kunnen lopen. 
Bart Urselmann moet 3-0 winnen van Tom Reemers maar die komt terug tot 2-2. Urselmann wint verdiend maar is vooral opgelucht dat hij de partij niet helemaal verkloot. 
WR L8:
Richard Barendregt senior – Serginio Mussen 2-3
Niels van Rooij – Rene Nijs 2-3
Bart Teeuwen – Juwin Sijben 3-2
Bart Urselmann – Tom Reemers 3-2

Nog 4 heren in de race met Serginio als grote verrassing. Serginio lijkt flink zelfvertrouwen te hebben getankt want met liefst 3-0 veegt hij Rene Nijs van tafel. Voor het eerst plaatst hij zich voor een grote finale op een toernooi bij de Hook. 
In de andere halve finale wint Bart Teeuwen met 3-1 van Bart Urselmann. Met winst op Rene Nijs, Bart Houben en Bart Urselmann op 1 dag mag je zeker spreken van een verdiende finalist. 
WR L4:
Serginio Mussen – Rene Nijs 3-0
Bart Urselmann – Bart Teeuwen 1-3

In de finale oogt Serginio wat vermoeid. Het is inmiddels al rond 01.00 uur dus heel gek is het niet. Serginio moet na wat missers frame 1 aan Bart Teeuwen laten. Gelukkig herpakt Serginio zich en krijgen we een echte finale te zien waarin het 1-1 wordt en Bart Teeuwen even later weer op een 2-1 voorsprong komt. Bart krijgt de eerste kans op toernooiwinst maar speelt een zwakke positie en er volgt een verstandige safety. 
Serginio poogt een bankshot over de hele lengte van de tafel maar zwart kaakt in de pocket. Bart mist de geboden kans waarna ook Serginio een lastige bankshot mist. 
Gelukkig beland de zwarte bal op een lastige positie voor Bart waardoor Serginio nog een kans krijgt. Geen eenvoudig shot maar hij gaat ervoor om zwart naar de hoekpocket te snijden. Wederom gaat het net mis en blijft zwart in het gat liggen. Nu is Bart er als de kippen bij om de winst te claimen. 
WR Finale:
Serginio Mussen – Bart Teeuwen 1-3


In de verliezersronde hebben we 7 biljarters nog in het toernooi. Martijn Saes zien we dankzij een vrijloot pas in de halve finales terug. 
We spelen als eerste de wedstrijd tegen Bastiaan Barendregt en Wouter Henckens. Wouter won zijn laatste poulewedstrijd nog met 2-1 van Bart Teeuwen op de kleine tafel en is torenhoog favoriet in deze wedstrijd. Bastiaan heeft thuis echter exact dezelfde tafel als bij de Hook om op te oefenen en opent sterk. Bastiaan komt 1-0 voor maar vaak wordt het spel door de spanning dan wat onrustig. Nu lukt het Bastiaan wel en wint hij heel verrassend met 2-0 van Wouter. 
Dankzij de overwinning mag hij een ronde later misschien wel tegen zijn broer spelen die het gaat opnemen tegen Benjamin Steevens. Voor Richard Barendregt Junior is dit een wedstrijd die niet verloren mag worden en dit gebeurt ook niet waardoor we een halve finale tussen de gebroeders Barendregt in het verschiet hebben. 
Jesse Glas rekent zich al rijk na het horen van de loting tegen Jayce Urselmann. Maar de paniek slaat al snel toe wanneer Jayce frame 1 wint en kansen krijgt in het volgende. Jesse weet het vege lijf ternauwernood te redden en wint van Jayce die steeds dichterbij een stunt op ons toernooi komt. 
VR L8:
Benjamin Steevens – Richard Barendregt Junior 0-2
Bastiaan Barendregt – Wouter Henckens 2-0
Jayce Urselmann – Jesse Glas 1-2

Richard Barendregt junior is natuurlijk de grote favoriet om de verliezersronde te winnen en heeft weinig moeite met zijn jongere broertje in de eerste halve finale. 
Ook de 2e partij is een snelle afrekening waarin Martijn Saes met 3-0 wint van Jesse Glas. 
VR L4:
Richard Barendregt Junior – Bastiaan Barendregt 3-0
Jesse Glas – Martijn Saes 0-3

In de finale speelt Martijn prima mee maar mist hij zwart in frame 1 en ruimt Junior de eerste tafel op om 1-0 te maken. Frame 2 is een kopie van het 1e frame waarin Martijn kansen krijgt en wederom zwart mist. Junior slaat toe door 2-0 te maken en dan is het verzet gebroken. Richard Barendregt Junior wint de pot met 3-0 en pakt 11 punten voor de stand waarmee de schade nog enigszins beperkt is gebleven voor vanavond. 
VR Finale:
Richard Barendregt junior – Martijn Saes 3-0


Zoals eerder beschreven spelen we het volgende toernooi pas op vrijdag 29 november. 
We pogen nog om een 3e toernooi voor de jaarwisseling in te plannen. 
Op vrijdag 27 oktober staat het discopoolen gepland. 
