Na ruim een maand zonder poolbiljarttoernooi is het op vrijdag 24 januari eindelijk weer zover. Nadat we in de eerste 3 toernooien 21 spelers mochten verwelkomen zijn er vanavond 23 biljarters present. 
Daar zitten enkele nieuwkomers bij als Jacco Paap, Carlo Stals, Youssef Moussati en Ryan Stultiens. We missen Joey Schuman door ziekte van de oudste telg van het gezin en Benjamin Steevens moet vanavond darten met de Hook 8. 
Barendregt junior moet werken en zien we pas laat op de avond binnenvallen bij de Hook. 
De vaste kliek biljarters is weer van de partij en we komen net als tijdens de vorige 3 toernooien tot 7 poules. Dit keer zijn er 2 poules van 4 en de rest speelt in poules van 3. 

In poule 1 zijn 4 man ingeloot en daarvan is Tom Steijvers op papier de beste speler. Dat dit in de praktijk ook blijkt te zijn is dus geen grote verrassing. Tom wint op de grote tafel met 2-0 van Ryan Stultiens en Jayce Urselmann en heeft op de kleine tafel iets meer moeite met Carlo Stals maar ook nu wordt er gewonnen. 
Carlo dacht goed te loten met 2 jongelingen in zijn poule maar krijgt in de eerste wedstrijd op zijn broek van Ryan Stultiens en na een 2e nederlaag tegen Tom mag hij blij zijn dat Jayce Urselmann weet te winnen van Ryan Stultiens waardoor een 2-0 overwinning in de laatste partij tegen Jayce voldoende is voor Carlo om op framesaldo de 2 talentvolle kids voor te blijven. Met 1 overwinning weet Carlo de 2e plek te pakken en dat betekent dat hij een borreltje heeft verdiend. 
Poule 1:
1. Tom Steijvers
2. Carlo Stals
3. Jayce Urselmann
4. Ryan Stultiens

Rene Nijs treft in poule 2 zijn zoon Novy en Jesse Glas wat niet al te veel problemen zou moeten opleveren. Allereerst spelen de jongelingen tegen elkaar op de 8ft tafel en Jesse laat duidelijk blijken de beste te zijn. Hij slooft zich nog even uit tijdens het shotten van zijn laatste zwarte bal door deze te banken ipv gewoon binnen te rollen. 
Partij 2 gaat tussen vader en zoon waarbij de wedkantoren stiekem rekening houden met een overwinning van zoonlief. Rene kennende gunt hij hem de wedstrijd wel maar verrassend genoeg blijkt dit niet zo te zijn en wint Rene de pot met 2-1. Novy is daarmee uitgeschakeld en Rene en Jesse spelen om poulewinst met een verrassende winnaar want Jesse pakt Rene met 2-1. Daarmee doet Glas uitstekende zaken en plaatst hij zich wederom voor de winnaarsronde. 
Poule 2: 
1. Jesse Glas
2. Rene Nijs
3. Novy Nijs

Een zware poule 3 waarin de grieperige Benny Houben het opneemt tegen Aniel Boedhoe en Serginio Mussen. Benny mag in wedstrijd 1 toezien hij Aniel verliest van Serginio met 1-2. Vervolgens spelen de maatjes van de Hook 1 tegen elkaar en wordt Aniel met 2-0 afgeschoten. De motivatie is vanavond ver te zoeken bij Aniel die een enkele reis verliezersronde heeft verdiend met deze mindset. Benny verslaat Serginio en wordt ondanks zijn ziek zijn poulewinnaar. Hij pakt daarmee weer welkome punten voor de ranking. 
Poule 3: 
1. Benny Houben
2. Serginio Mussen
3. Aniel Boedhoe

In poule 4 spelen Anton Saes en Kevin Loos een stroperige eerste wedstrijd waar het lang onduidelijk is wie er met de eerste overwinning aan de haal gaat. Dit blijkt Anton te zijn en Kevin speelt door tegen Tom Reemers. In deze pot opent Tom zwakjes en na diverse missers is Kevin spekkoper met winst in frame 1. Tom schakelt een tandje bij en weet de partij nog te keren in zijn voordeel. Kevin druipt met 2 maal een 2-1 nederlaag af richting de verliezersronde. 
Tom en Anton dan om poulewinst met een spannend slot van frame 1 waarin Anton enkele safe’s van Tom vakkundig onschadelijk maakt. Tom kan niet net als tegen Kevin terugvechten na een achterstand want Anton blijft sterk spelen en wint frame 2. 
Poule 4: 
1. Anton Saes
2. Tom Reemers
3. Kevin Loos

Loting heeft een sterke 5e poule opgeleverd waarin 4 spelers om 2 plekken in de winnaarsronde spelen. Bart Teeuwen wint met 2-0 van Juwin Sijben in wedstrijd 1 en Bart Urselmann wint met dezelfde cijfers van debutant Youssef Moussati. Youssef pakt Juwin in wedstrijd 3 en Urselmann blijft ongeslagen met een krappe overwinning op Teeuwen. Dit betekend dat de wedstrijd tussen Urselmann en Juwin van minder belang is dan de pot tussen Teeuwen en Moussati. Ursel blijft ook op de kleine tafel ongeslagen en op tafel 3 ontspant zich een mooie strijd om plek 2 die door Youssef wordt gewonnen. Teeuwen moet even bekomen van de teleurstelling maar gaat zich revancheren in de verliezersronde. 
Poule 5: 
1. Bart Urselmann
2. Youssef Moussati
3. Bart Teeuwen
4. Juwin Sijben

Richard Barendregt senior en Martijn Saes openen poule 6 en Senior blijkt met 2-0 te sterk. Als Niels van Rooij daarna aantreedt tegen Martijn en na een lange zit weet te winnen is plek 3 vergeven in poule 6. Martijn weet na 2 nederlagen dat hij de verliezersronde gaat spelen. Barendregt senior en Niels weten dan ook dat zij in de winnaarsronde op de grote tafels zullen gaan spelen en strijden in hun 2e poulewedstrijd op de 8ft tafel. Senior heeft weinig moeite met Niels en wint in rap tempo met 2-0. Hij is poulewinnaar. 
Poule 6: 
1. Richard Barendregt senior
2. Niels van Rooij
3. Martijn Saes

Bastiaan Barendregt heeft een abonnement op poule 7 want voor het 3e toernooi op rij wordt hij in de laatste poule van de avond ingeloot. En dit is even schakelen voor Bastiaan die het niet zo heeft op lang wachten. Daarom mag hij in ieder geval openen zodra poule 7 aan de beurt is en dit doet hij tegen Jacco Paap op de kleine tafel. Jacco is sinds hij met ‘pensioen’ is wat vaker vrij in het weekend en kan daarom weer eens meespelen. Jacco wint zijn eerste pot en Bastiaan mag verder spelen tegen Wouter Henckens die van alle biljarters zowat het langste heeft moeten wachten op zijn eerste pot. Dit heeft echter geen gevolgen want Wouter speelt sterk tegen Bastiaan en wint met 2-0. De pot tussen Jacco en Wouter spelen we op tafel 1 en hierin blijkt Jacco de sterkste waarmee hij poulewinnaar wordt en Wouter als nummer 2 meelift naar de winnaarskant. 
Poule 7: 
1. Jacco Paap
2. Wouter Henckens
3. Bastiaan Barendregt


We hebben 14 spelers in de winnaarsronde wat betekent dat er net als in de vorige 3 toernooien 2 poulewinnaars zijn vrijgeloot. Dat zijn vanavond de 2 heren die in de poule van 4 eerste werden. Tom Steijvers en Bart Urselmann hebben al 3 partijen achter de rug en kunnen wel wat rust gebruiken. 
De andere 12 spelen wel en dat levert 6 vlotte partijen op waardoor het toernooi geen vertraging oploopt. 
Wouter Henckens rekent snel af met Jesse Glas die normaliter dan zijn jas aantrekt en naar huis gaat maar vanavond blijft plakken tot het laatst. 
Benny Houben klopt Niels van Rooij en Jacco Paap wint knap van Serginio Mussen. Daardoor zakt Serginio 2 plekken in de stand naar positie 5. 
Meest opvallende uitslag in deze ronde is de winst van Anton Saes op Youssef Moussati. Anton is in vorm vanavond en speelt in de kwartfinale tegen Benny Houben. 
Rene Nijs heeft genoeg aan een nipte winst op Carlo Stals. 
Tom Reemers komt met 1-0 achter tegen Barendregt senior maar recht de rug met een sterk 2e frame. Het 3e frame valt voor hem de goede kant op waarmee hij de volgende opponent van Bart Urselmann is. 
WR L16:
Jesse Glas – Wouter Henckens 0-2
Benny Houben – Niels van Rooij 2-0
Anton Saes – Youssef Moussati 2-1
Richard Barendregt senior – Tom Reemers 1-2
Jacco Paap – Serginio Mussen 2-1
Rene Nijs – Carlo Stals 2-1

In de kwartfinales spelen we nog steeds BO3 en in een mum van tijd zijn deze 4 partijen afgewerkt. Anton Saes blijft verbazen. Dit keer met een 2-0 overwinning op Benny Houben die nog niet naar huis kan omdat maatje Aniel nog in de verliezersronde actief is. 
Tom Reemers krijgt in beide frames tegen Urselmann kans maar verzaakt op de laatste halve bal in frame 1 en op zwart in frame 2. Ursel straft dit terecht af. 
Rene Nijs heeft de versnelling gevonden en het eerste slachtoffer is Jacco Paap die zijn keu mag inpakken en huiswaarts gaat. 
Tom Steijvers wint van Wouter Henckens waarmee Tom de goede vorm vasthoudt uit de poulefase. 
WR L8:
Tom Steijvers – Wouter Henckens 2-0
Benny Houben – Anton Saes 0-2
Bart Urselmann – Tom Reemers 2-0
Jacco Paap – Rene Nijs 0-2

Ook de halve finales verlopen voorspoedig want beide potten eindigen in 3-0. Tom Steijvers heeft iets langer nodig op tafel 2 tegen Anton Saes dan Rene Nijs en Bart Urselmann erover doen op tafel 1. Rene speelt een hele strakke pot die hij eindigt met 2 bankshots. Ook Urselmann kan de keu nu inpakken. 
Zoals gezegd duurt de partij Steijvers versus Saes ietwat langer maar het is niet zo dat we lang moeten wachten op de finale want Tom speelt nog altijd geconcentreerd en laat Anton weinig kans. 
WR L4:
Tom Steijvers – Anton Saes 3-0
Bart Urselmann – Rene Nijs 0-3

De finale start omstreeks 01.30 uur en heeft niet lang nodig want verrassend genoeg is het niet Rene Nijs maar Tom Steijvers die korte metten maakt met zijn tegenstander. Rene is op papier de meest getalenteerde van de 2 maar Tom blijkt de verdiende winnaar. Met sterk spel wint hij de finale met 3-0 wat betekent dat hij slechts 1 frame heeft verloren vandaag. Dat was tegen Carlo Stals. 
WR Finale:
Tom Steijvers – Rene Nijs 3-0

In de verliezersronde spelen we een tussenronde partij die met 2-0 wordt gewonnen door Bart Teeuwen. Dat betekent dat Ryan Stultiens de eerste verliezer is in de verliezersronde. Na 4 partijen kan Ryan de keu opbergen. 
VR Tussenronde:
Ryan Stultiens – Bart Teeuwen 0-2

Aniel Boedhoe verslaat Kevin Loos in de kwartfinales en dat vind Kevin niet heel erg want hij gaat zijn bedje opzoeken. Morgen roept de plicht weer. 
Jayce Urselmann blijkt de beste van de jonkies in het treffen met Novy Nijs. Jayce is daarmee halve finalist en voor de 2e maal de baas over een leeftijdsgenoot vanavond. 
Juwin Sijben laat Martijn Saes kansloos die voor de 3e maal vanavond geen frame weet te winnen. 
Bastiaan Barendregt is na een 0-2 nederlaag tegen Bart Teeuwen ook klaar voor vandaag. 
VR L8:
Jayce Urselmann – Novy Nijs 2-1
Aniel Boedhoe – Kevin Loos 2-0
Juwin Sijben – Martijn Saes 2-0
Bastiaan Barendregt – Bart Teeuwen 0-2

Aniel Boedhoe heeft geen kind aan Jayce Urselmann in de eerste halve finale en ondanks een lage motivatie aan het begin van de avond staat Aniel nu wel in de finale van de B-ronde. 
Juwin Sijben en Bart Teeuwen maakt het des te spannender want daar eindigt de partij in 3-2 voor Juwin. De meningen zijn echter verdeeld over het scoreverloop maar we houden voor nu even de versie van Juwin aan waarin het 1-0 voor Bart wordt, dan 1-1, wederom 2-1 voor Bart en dan 2-2 en 2-3 voor Juwin. 
VR L4:
Jayce Urselmann – Aniel Boedhoe 0-3
Juwin Sijben – Bart Teeuwen 3-2

In de finale komt Aniel op een 2-0 voorsprong. Er liggen kansen op een white wash maar Juwin pakt het 3e frame. In frame 4 maakt Juwin een ongebruikelijke keuze in volgorde die niet gunstig uitpakt. Aniel straft dit af door het frame te winnen en daarmee de avond nog enige kleur te geven met 11 rankingpunten. Na 2 nederlagen in de poule eindigt hij toch nog op een positief saldo met 3 winstpartijen in de verliezersronde. 
VR Finale:
Aniel Boedhoe – Juwin Sijben 3-1

Het volgende toernooi zal plaatsvinden op vrijdag 21 januari. We zien jullie dan graag weer!
