Midden in de carnavalsperiode hebben we nog een beschikbare vrijdag gevonden voor het 5e toernooi in de reeks. En geheel in de sfeer van deze periode zijn er alleen maar gezellige biljarters naar het toernooi gekomen. 25 in getal met Don Papi sterk vertegenwoordigd vanavond want 4 man van dit team uit de eredivisie zijn van de partij. Dick Wiermans debuteert daarmee op ons toernooi en Yoeri Dijkgraaf zien we ook maar sporadisch. Samen met Jacco Paap en Tom Steijvers zorgt dit viertal voor een mooie inbreng samen met de vaste bezoekers. Dave van Geneijgen is voornemens om dit jaar wat vaker deel te nemen en is nu van de partij om z’n geluk te beproeven. 

De eerste poule van de avond bestaat uit 4 spelers en wedstrijdleider heeft zichzelf een prima loting verschaft met Dick Wiermans, Jayce Urselmann en Bastiaan Barendregt als tegenstanders. Tom Reemers wint dan ook al zijn partijen met 2-0 en ziet dat Dick, zoals verwacht, de 2e plek opeist. Van harte gaat het allemaal niet bij Dick maar de jongelingen uit de poule worden geklopt en dus is hij als nummer 2 door naar de winnaarsronde. Bastiaan had na de overwinning op Jayce nog hoop maar in zijn laatste wedstrijd verliest hij van Tom en daarmee eindigt hij op plek 3. Jayce zal in de knock-out fase als nummer 4 van poule 1 een tussenronde spelen. 
Poule 1:
1. Tom Reemers
2. Dick Wiermans
3. Bastiaan Barendregt
4. Jayce Urselmann

Omdat Juwin Sijben even spoorloos is openen Martijn Saes en Richard Barendregt junior poule 2. Junior wint met 2-0 en neemt een voorschot op de winnaarsronde. Even later is Juwin opgedoken en mag hij pogen Martijn naar de verliezersronde te spelen. Met een 2-0 overwinning slaagt Juwin voor de test en speelt hij tegen Junior voor poulewinst. Barendregt junior eist met zijn 2e 2-0 zege de 1e plek in de poule op. 
Poule 2: 
1. Richard Barendregt junior
2. Juwin Sijben
3. Martijn Saes

Jacco Paap en Dave van Geneijgen openen hun poulefase op de kleine tafel. Iets wat beide spelers niet uit zou moeten maken aangezien ze in de competitie hun thuiswedstrijden ook op een wat kleinere uitvoering afwerken. Jacco blijkt de beste en wint met 2-0. Dave moet in de achtervolging en mag zich tegen Jesse Glas revancheren wat lukt met 2-1. Nu is het Jesse die aan de bak moet om zijn kansen in leven te houden en op de tafel in zaal 3 weet Jesse met 2-1 van Jacco te winnen. Alle heren hebben daarmee een overwinning achter hun naam staan. Voor Dave is de uitkomst zuur want op framesaldo delft hij het onderspit. 
Poule 3: 
1. Jacco Paap
2. Jesse Glas
3. Dave van Geneijgen

Serginio Mussen opent met een 2-1 overwinning op Anton Saes. Als Anton even later mag aantreden tegen Yoeri Dijkgraaf wordt al snel duidelijk dat het niet zijn avond is. Anton gaat met 0-2 de bietenbrug op en kan dan een hele poos wachten tot de poulefase voorbij is hij in actie komt in de verliezersronde. Yoeri en Serginio zijn samen verzekert van de winnaarsronde en vechten op de 8ft tafel om de 1e plek en wellicht een goede klassering in de winnaarsronde. Serginio komt even later beteuterd terug. Naar eigen zeggen is de overwinning van Yoeri gelukkig tot stand gekomen maar de winst staat. 
Poule 4: 
1. Yoeri Dijkgraaf
2. Serginio Mussen
3. Anton Saes

Frank Cox speelt een strakke partij tegen Richard Barendregt senior met enkele scherpe shots en een mooie bankshot op zwart. Als senior dan ook van Wouter Henckens verliest wacht hem hetzelfde lot als Anton Saes. Een lange zit alvorens hij in de verliezersronde aan de bak moet. Frank en Wouter spelen verder met een 2-1 uitslag in Franks voordeel. Beide mannen zien we terug in de winnaarsronde. 
Poule 5: 
1. Frank Cox
2. Wouter Henckens
3. Richard Barendregt senior

In poule 6 is de winnaar van het vorige toernooi goed begonnen. Tom Steijvers heeft Niels van Rooij op een 2-0 nederlaag getrakteerd. Niels speelt de 2e pot tegen Rene Nijs die we beter Rene Wijs kunnen noemen want Rene komt vanavond met een opmerkelijke theorie op de proppen. Hij laat zich opzettelijk verliezen tegen Niels zodat hij tegen Tom Steijvers, van wie hij op het vorige toernooi de finale verloor, revanche kan pakken. Lukt dit met 2-0 dan zal er een shoot-out volgen waarin de 3 heren spelen om plek 1, 2 en 3. Na een kleine 5 minuten kan de theorie de ijskast in want Tom komt met 1-0 voor. Uiteindelijk wint Rene de pot nog maar is hij al ingeloot in de verliezersronde op framesaldo. 
Poule 6: 
1. Tom Steijvers
2. Niels van Rooij
3. Rene Nijs

Bart Teeuwen is wat vertraagd vanwege werkzaamheden en dus opent Benny Houben tegen Novy Nijs. Voor Benny betekent dit een 2-0 overwinning. Wanneer Bart binnen is kan hij op tafel 2 afrekenen met Novy waardoor Nijs junior zijn weg zal vervolgen in de B-ronde. Bart en Benny spelen om de eerste plaats met de wetenschap dat Juwin Sijben de tegenstander wordt in de volgende ronde. Teeuwen wint van Benny en daardoor treft Benny als nummer 2 Barendregt junior die juist eerste werd in de poule met Juwin.
Poule 7: 
1. Bart Teeuwen
2. Benny Houben
3. Novy Nijs

Benjamin Steevens heeft nog plannen op om tijd naar de Oelemarkt te gaan voor een ouderwets avondje stappen. Bart Urselmann helpt Benjamin richting een snelle tocht naar de stad want Benjamin mag 1 keer afstoten en een keer de ballen klaarleggen. Urselmann mist geen bal. Aniel Boedhoe is wat socialer aangelegd en laat Benjamin wat vaker aan de beurt komen maar uiteindelijk is de uitkomst hetzelfde. In het onderling treffen wint Urselmann van Aniel. 
Poule 8:
1. Bart Urselmann
2. Aniel Boedhoe
3. Benjamin Steevens


Op 1 pot na gaan in de 1/8 finales alle poulewinnaars door naar de kwartfinales. Enkel Tom Reemers die 1e werd in de poule van 4 sneuvelt tegen Aniel Boedhoe. Tom stoot in frame 1 zwart vroegtijdig weg en laat in frame 2 wit weglopen. Aniel straft met een handbal deze fout genadeloos af. 
Benny Houben zit dan eigenlijk te hopen op een verliespartij van Aniel nadat hij zelf van Barendregt junior verloor maar hij zal nog even moeten blijven om z’n makker aan te moedigen. 
Jacco Paap speelt op zijn geliefde tafel 3 tegen Niels van Rooij en over gezelligheid hebben de mannen geen klagen want er wordt wat afgelachen. Jacco pakt de winst met 2-0 en zal tegen teammaat Yoeri Dijkgraaf uitkomen in de kwartfinales want die wint met 2-0 van Wouter Henckens. 
Frank Cox is een stabiele factor en laat dit ook zien tegen Serginio Mussen. Middels een 2-1 overwinning stuurt hij Serginio huiswaarts. 
Tom Steijvers heeft weinig moeite met Jesse Glas en zo is de 2e Hobbit ook klaar voor vanavond. 
Bart Teeuwen speelt een hele strakke partij tegen Juwin Sijben. Bart is niet op een fout te betrappen waardoor Juwin de keu ook snel kan inpakken. Dit geldt in de laatste wedstrijd ook voor Dick Wiermans die misschien wel de beste speler uit het veld treft. Bart Urselmann laat niets aan het toeval over en wint met 2-0. 
WR L16:
Tom Reemers – Aniel Boedhoe 0-2
Richard Barendregt junior – Benny Houben 2-1
Jacco Paap – Niels van Rooij 2-0
Yoeri Dijkgraaf – Wouter Henckens 2-0
Frank Cox – Serginio Mussen 2-1
Tom Steijvers – Jesse Glas 2-0
Bart Teeuwen – Juwin Sijben 2-0
Bart Urselmann – Dick Wiermans 2-0

Het veld is uitgedund en we hebben nog veel ongeslagen mannen in het toernooi. Richard Barendregt junior blijft iig ongeslagen na een snelle overwinning op Aniel Boedhoe. Aniel en Benny kunnen naar België vertrekken. 
Jacco Paap speelt tegen Yoeri Dijkgraaf en ondanks diverse karmelietjes is Yoeri nog altijd sterk aan het spelen. In Jacco z’n geval hebben de witte wijntjes hun tol geëist. 
Frank Cox en Tom Steijvers zijn in zaal 3 aan het spelen en hebben niet door dat er nog altijd BO3 gespeeld wordt. Op een 2-0 voorsprong voor Frank loopt de wedstrijdleider de ruimte binnen om naar de stand te vragen. Tom is op dat moment klaar om zwart te potten voor een 2-1 stand maar dit blijkt tevergeefs. De mannen schudden elkaar de hand en Frank zien we terug in de halve finales. 
Bart Teeuwen versus Bart Urselmann is het mooiste affiche van deze ronde en de mannen spelen een goede wedstrijd waarin de kleine foutjes worden afgestraft. Zo mist Teeuwen op een 1-1 stand de zwarte bal nipt op de middenpocket. De marge was klein en uiteindelijk breekt deze misser hem op want Urselmann schiet de tafel leeg. 
WR L8:
Aniel Boedhoe – Richard Barendregt junior 0-2
Jacco Paap – Yoeri Dijkgraaf 0-2
Frank Cox – Tom Steijvers 2-0
Bart Teeuwen – Bart Urselmann 1-2

Yoeri heeft zijn limiet bereikt en vindt zijn Waterloo tegen Barendregt junior. Het wordt 3-1 in een vlotte partij en Junior doet hiermee uitstekende zaken voor de stand. Yoeri kan terugkijken op een goed toernooi. 
Bart Urselmann rekent vluchtig af met Frank Cox. Ursel heeft vanavond al gewonnen van Aniel, Benjamin, Dick en Bart Teeuwen en die laatste is de enige gebleken in staat om een frame te winnen. Frank is na een lange afwezigheid vanwege fysieke malheur weer eens bij de Hook en kan prima cijfers overleggen vanavond. Helaas blijkt Urselmann in deze halve finale een maatje te groot. 
WR L4:
Richard Barendregt junior – Yoeri Dijkgraaf 3-1
Frank Cox – Bart Urselmann 0-3

Richard Barendregt junior heeft de familie al uitgezwaaid na hun uitschakeling en aftocht naar huis en maakt zich nu op voor de finale tegen Bart Urselmann. Urselmann heeft Jayce als trouwe supporter aan zijn zijde en speelt ook in de finale sterk. Junior krijgt een frame mee maar moet Bart na 4 frames de hand schudden. Daarmee verstevigd Urselmann zijn koppositie in de stand. 
WR Finale:
Richard Barendregt junior – Bart Urselmann 1-3

In de verliezersronde is Jayce Urselmann als nummer 4 van zijn poule gekoppeld aan de nummer 3 van poule 8. Benjamin Steevens heeft nog altijd plannen om naar de stad te gaan om zich daar vol te laten lopen maar na winst op Jayce schuift de planning ietwat op. 
VR Tussenronde:
Benjamin Steevens – Jayce Urselmann 2-0

Novy Nijs en Benjamin spelen verder in de verliezersronde. Het ziet er even naar uit dat Benjamin eindelijk zijn jas van de kapstok kan halen maar Novy mist een kans om 2-0 te maken. Benjamin pakt het cadeautje uit en ziet Novy in frame 3 wit wegspelen. Benjamin komt andermaal goed weg en is halve finalist. 
Rene en Novy Nijs besluiten om naar huis te gaan want het is al laat genoeg. Dit betekent dat Richard Barendregt senior een vrijloot ontvangt. Daarmee duurt het nog een hele tijd langer alvorens senior in actie zal komen. 
Bastiaan Barendregt speelt tegen Martijn Saes. Op een 1-1 stand treft het noodlot Martijn andermaal. Hij speelt al een ongelukkige wedstrijd en in dit beslissende frame loopt wit weg na het potten van zwart. Zelfs Bastiaan heeft medelijden met Martijn maar de wetten van het spel zijn meedogenloos. 
Anton Saes zit alweer een hele poos te wachten net als Dave van Geneijgen. De mannen mogen spelen om een plekje bij de beste 4 van de verliezersronde maar voor Anton wordt dit een toernooi om snel te vergeten. Dave wint met 2-0 en zien we terug tegen Bastiaan. 
VR L8:
Novy Nijs – Benjamin Steevens 1-2
Bastiaan Barendregt – Martijn Saes 2-1
Dave van Geneijgen – Anton Saes 2-0

Bastiaan Barendregt speelt tegen Dave van Geneijgen, Richard Barendregt senior speelt tegen Benjamin Steevens. De wedstrijden worden gelijktijdig gespeeld. Bastiaan kiest voor de kleine tafel. Senior en Benjamin dus op de 9ft tafel. Senior mist een bal in frame 1 en Benjamin speelt een solide frame met enkele mooie shots. 
Op een 1-0 achterstand komt Senior in zijn kracht. Althans, totdat hij op zwart mag stoten. Hij bankt zwart maar deze verdwijnt in het verkeerde gat en Benjamin is weer een rondje verder. De plannen om de binnenstad nog onveilig te maken worden weer opgeschort. 
Bastiaan mag de keu na een nederlaag tegen Dave inpakken. Hij heeft vandaag een avondvullend programma gespeeld met 5 wedstrijden. Nu is het tijd om het bed op te zoeken. 
VR L4:
Bastiaan Barendregt – Dave van Geneijgen 0-2
Richard Barendregt senior – Benjamin Steevens 0-2

We hebben een grote tafel vrij om de finale van de verliezersronde op te spelen en dus mag Dave voor de 2e maal vanavond op een 9ft tafel biljarten. Benjamin is meer figurant dan deelnemer aan deze finale waarin Dave met 3-0 wint. Voor Dave nog een fijne afsluiting van de avond nadat hij onverwachts de verliezersronde moest opzoeken.  
VR Finale:
Dave van Geneijgen – Benjamin Steevens 3-0


