Slechts 15 biljarters op toernooi 7. Maar elk nadeel heb z’n voordeel weten we van Johan Cruijff en dus kunnen de biljarters die vanavond aanwezig zijn meer wedstrijden spelen omdat liefst 3 poules uit 4 biljarters bestaan. 
We missen vanavond Rene Nijs, Serginio Mussen, Wouter Henckens en Martijn Saes om wat vaste gezichten te vermelden. Dave van Geneijgen had 11 april nog in zijn agenda staan maar het 7e toernooi is al een poosje geleden ivm drukke bezetting van de locatie een week naar voren geschoven. Spijtig voor Dave die zijn trilogie van winst in de verliezersronde vanavond voort wilde zetten. 
Niels van Rooij valt later op de avond nog even binnen met dochterlief maar meespelen is niet aan de orde. 
De enige nieuwkomer in deze reeks is Kris Staekenborg. Youri Dijkgraaf kon kiezen tussen een avondje alleen bankzitten of biljarten. De keuze was snel gemaakt. 

De eerste poule vanavond bestaat uit Jayce Urselmann, Richard Barendregt senior, Bastiaan Barendregt en Anton Saes. Jayce en Senior starten op tafel 1. Op tafel 2 spelen Bastiaan en Anton. In beide gevallen wint de oudste van de twee. Senior en Anton spelen na hun overwinning tegen elkaar in de wetenschap dat winst zo goed als zeker ook poulewinst betekent. Anton is blij dat hij vanavond naar de Hook is gekomen want door een 2-1 winst op Richard doet hij goede zaken voor de stand. Bastiaan en Jayce spelen een spannende strijd op de kleine tafel waarin Bastiaan nipt de betere blijkt. Jayce heeft de smaak te pakken ondanks de nederlaag want Anton moet daarna flink aan de bak om poulewinnaar te worden. Dit lukt met 2-1 tegen Jayce. Pa Barendregt bakt geen lieve koekjes voor zijn middelste telg en verslaat hem met 2-0. Senior volgt Anton naar de winnaarsronde. Bastiaan en Jayce gaan samen naar de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Anton Saes
2. Richard Barendregt senior
3. Bastiaan Barendregt 
4. Jayce Urselmann

In poule 2 worden 4 sterke heren aan elkaar gekoppeld en weten de wedkantoren niet wat ze er mee aan moeten. Aniel Boedhoe en Tom Steijvers openen op de kleine tafel. Tom mist onder druk in frame 1 waardoor Aniel voorkomt. Tom maakt gelijk en ziet Aniel in frame 3 zwart voortijdig van tafel spelen waardoor Tom zijn eerste overwinning boekt. Tom Reemers speelt dan tegen Bart Teeuwen die de wedstrijd in handen lijkt te hebben maar verzuimt door te drukken. Tom Reemers kaapt de partij voor Barts neus weg en speelt verder op tafel 1 tegen Aniel waarin hij sterk opent maar het fortuin wat minder aan zijn zijde heeft. Aniel staat te harken en ondanks dat hij wit 2 keer weg laat lopen pakt hij de partij met 2-0. Tom Steijvers heeft Bart Teeuwen met dezelfde cijfers over de knie gelegd waardoor hij zich al veilig waant. 
Een misser in frame 1 breekt hem in wedstrijd 5 op tegen Tom Reemers die 1-0 maakt en even later een goed frame schiet en de pot met 2-0 wint. Reemers geraakt dankzij deze overwinning boven Steijvers die zich nu toch een beetje zorgen maakt. Aniel mag niet met 2-0 winnen van zijn maatje Bart Teeuwen maar natuurlijk zal dit geschieden. Bart had het kunnen voorkomen maar een eenvoudige misser op zwart tekent zijn avond tot dusver. 
We hebben 3 heren met 2 overwinningen en het saldo van Aniel en Tom R is +2. Tom Steijvers staat op +1. 
Poule 2: 
1. Aniel Boedhoe
2. Tom Reemers
3. Tom Steijvers
4. Bart Teeuwen

Jacco Paap opent zijn poulefase met een 0-2 overwinning op Jesse Glas. Even later eindigt de wedstrijd tussen Kris Staekenborg en Juwin Sijben op een andere tafel eveneens in 0-2 voor Juwin. Juwin mag als winnaar verder spelen tegen zijn maatje Jesse Glas. Jesse is niet helemaal in zijn doen en verliest de 2e pot van de avond om vervolgens even naar kantoor te gaan voor een grote boodschap. Kris Staekenborg verliest in de tussentijd van Jacco Paap waardoor poule 3 al beslist is binnen 4 wedstrijden. Jacco en Juwin spelen om de eerste plek. Jacco blijkt de sterkste met 1-2 en claimt de koppositie. Jesse heeft zojuist zijn eerste kindje gebaard maar blijft zich slecht voelen en kiest ervoor om naar huis te gaan. Kris zal als nummer 3 doorgaan zonder zijn laatste partij te spelen. 
Poule 3: 
1. Jacco Paap
2. Juwin Sijben
3. Kris Staekenborg
4. Jesse Glas

Ondanks dat de laatste poule maar uit 3 personen bestaat zou ik hen drieën een goede kans toedichten in een wedstrijdje touwtrekken tegen de andere poules. Poule 3 mag met recht een zware poule genoemd worden waarin Benny Houben zichzelf geen goede dienst bewijst met verlies in wedstrijd 1 tegen Youri Dijkgraaf. Bart Urselmann is de volgende tegenstander voor Benny die hem verslaat en dus mag Benny zich gaan concentreren op een paar potjes in de verliezersronde. Youri en Bart spelen om plek 1 en 2 met Bart als winnaar. Urselmann geeft in zijn eerste 4 frames niks af en blijft topfavoriet volgens verwachting. 
Poule 4: 
1. Bart Urselmann
2. Youri Dijkgraaf
3. Benny Houben 


Doordat we poules van 4 hebben gespeeld zijn we ongeveer even laat klaar met de poulefase als anders. We besluiten om de kwartfinales nog BO3 te spelen. 
Jacco Paap is de eerste poulewinnaar die in actie komt tegen een nummer 2. Dit zal geschieden op tafel 1 waar Jacco Tom Reemers treft in een interessante pot tussen 2 heren die dankzij het libre spel een aardig potje kunnen verdedigen. Tom blijkt de meest vaste hand te hebben van de twee waardoor Jacco ondanks prima spel wordt uitgeschakeld. 
Anton Saes en Youri Dijkgraaf spelen een partij waarin de heren mekaar weinig toegeven. Youri wint met 1-2 waardoor hij voor de 2e keer in evenveel deelnames dit jaar de halve finale gaat spelen. Anton staat ondanks 2 toernooien afwezigheid op een comfortabele 10e plek in de ranking. 
Aniel Boedhoe speelde een moeizame poulefase maar komt los met een 2-0 overwinning op Juwin Sijben. Zo zie je maar dat het ineens kan gaan lopen. Juwin voegt 12 punten toe aan zijn ranking totaal en komt in 5 van de 7 deelnames op een gedeelde 14e plek. Voor hem is nog alles mogelijk op weg naar de finaledag. 
Bart Urselmann treft een op papier pittige tegenstander als nummer 2 van poule 1 maar Richard Barendregt senior wordt met dezelfde cijfers aan de kant gezet als de vorige 2 tegenstanders. 
WR L8:
Anton Saes – Youri Dijkgraaf 1-2
Aniel Boedhoe – Juwin Sijben 2-0
Jacco Paap – Tom Reemers 0-2
Bart Urselmann – Richard Barendregt senior 2-0

Youri Dijkgraaf en Aniel Boedhoe spelen op tafel 2 en daarin is Youri met zijn losse spel een echte plaag voor Aniel. Youri komt met 1-0 voor maar Aniel weet het tij te keren tot een 1-2 voorsprong. Het is Youri die zich niet gewonnen geeft en er een beslissend 5e frame uitsleept waarin Aniel aan de winnende hand lijkt maar dan teveel risico neemt op weg naar zwart en wit weg laat lopen. Met alleen zwart nog op tafel geeft hij een handbal weg. Youri moet nog 3 volle ballen potten maar krijgt een vlaag van verstandsverbijstering en neemt teveel risico met het potten van de eerste bal waardoor deze gemist wordt. Aniel krijgt de winst op een presenteerblaadje. 
In de 2e wedstrijd is Urselmann hard op weg ongeslagen te blijven maar na een 0-2 voorsprong moet hij dan toch het eerste frame afgeven vanavond. Tom Reemers ruikt zijn kansen en heeft de focus te pakken in frame 4. Daarin legt hij de bal safe voor Ursel die moet jumpen op de volle rode. Dat je soms ook geluk moet hebben blijkt dan want Ursel speelt een correcte bal richting rood die voor de cornerpocket ligt maar de bal steekt eerst nog een keer de tafel over en na het raken van 2 banden vliegt deze alsnog in het juiste gat. Zwart is daarna een koud kunstje en Ursel plaatst zich met wat fortuin voor de finale. 
WR L4:
Youri Dijkgraaf – Aniel Boedhoe 2-3
Tom Reemers – Bart Urselmann 1-3

In de finale heeft Aniel echt wel kansen tegen Bart maar gaat het telkens wel ergens mis in een frame. De uitslag ziet er overtuigend uit maar Aniel had met gemak 2 frames kunnen pakken. Nu staat er een 0-3 uitslag op het bord waar Aniel het mee moet doen. Urselmann wint alweer zijn 4e toernooi van het seizoen en staat vooralsnog op eenzame hoogte. 
WR Finale:
Aniel Boedhoe – Bart Urselmann 0-3

In de verliezersronde spelen we 2 kwartfinales. Dit hadden er 3 moeten zijn maar Jesse Glas heeft besloten naar huis te gaan waardoor Tom Steijvers automatisch naar de halve finales gaat. Bastiaan Barendregt ontvangt een bye in deze ronde en zien we ook terug in de halve finales. 
Wel gespeeld wordt de wedstrijd tussen 2 heren die vanavond nog geen partij hebben gewonnen. Kris Staekenborg versus Bart Teeuwen wordt een prooi voor Kris die met 2-1 wint. Voor Teeuwen moet de gifbeker vanavond helemaal leeg en we vermoeden dat het hem nog niet vaak voor is gekomen om op één avond 4 keer te verliezen. 
Kris zal in de volgende wedstrijd uitkomen tegen Benny Houben die natuurlijk veel te sterk is voor Jayce Urselmann. Jayce en Bart Teeuwen ontvangen 5 punten voor hun deelname vanavond waardoor Bart 2 plekken zakt in de stand ten koste van Aniel en Benny. Jayce houdt met plek 19 in de stand zicht op een top 18 klassering en dus deelname aan de finaledag. 
VR L8:
Kris Staekenborg – Bart Teeuwen 2-1
Benny Houben – Jayce Urselmann 2-0

We gaan BO5 spelen in de halve finales wat over het algemeen betekent dat de mindere goden minder kans maken op een stunt. Toch grijpt Bastiaan Barendregt de gelegenheid aan om Tom Steijvers zenuwachtig te maken en hij blijft in de eerste frames goed in het spoor. Tom komt nog voor maar Bastiaan maakt 1-1. In frame 3 gaat het lange tijd gelijk op voordat Tom zwart maakt en 1-2 voor komt. Even later wordt het volgens verwachting ook 1-3. 
Kris Staekenborg weet Benny Houben niet te ontregelen want in rap tempo loopt Benny uit naar een 0-3 overwinning. Hij staat na 2 nederlagen in de poulefase en 2 overwinningen in de verliezersronde nu in de finale. 
VR L4:
Bastiaan Barendregt – Tom Steijvers 1-3
Kris Staekenborg – Benny Houben 0-3

De mannen krijgen de vrije hand in tafelkeuze. Steijvers gaat voor de 8ft tafel maar Benny loopt naar tafel 3 waardoor Tom volgt en de partij dus op een 9ft tafel wordt gespeeld. 
Deze keuze legt Benny geen windeieren want hij opent sterk in de eerste 2 frames en komt op een 0-2 voorsprong. Frame 3 is wat rommeliger en uiteindelijk is Benny hierin wat gelukkig wat maakt dat de finale in slechts 3 frames uitgespeeld wordt en Benny ruim wint.  
VR Finale:
Tom Steijvers – Benny Houben 0-3

De ranking hebben jullie al ontvangen. 
Toernooi 8 spelen we op vrijdag 25 april. Tot dan!
